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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  دوازدهمسنجش 

)26/01/1401(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   

 

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . وعه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  11ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

) هسـتند » 

: معتبـر  * 

و در ) سـته 

ationgroup

»مطلـق «ي واژة 

.وال آن باشـيم   

  ستحلال 

  طرت 

  . وند است

وابس جملـة    : زد 

140(  

هايي براي ترادف

  

كـه خواهـان زو

  .  دارد

ا –تقاعدهاي  ←

فط  ←فترت *  

 
  .د است
ميانو: واو) هور او

 .  

سلطان خيمـه 

26/01/01بت اول 

همگي مت(ستند 

  )كردن
) عنود: بدخواه (

آنك رزو داشتن بي

رد غلط املايي

←ترتيب  لال به

غضب ←ضب 

 . ف پيوند است
حرف پيوند  :واو 

ست از حرف ظه

خورد  چشم مي

–جملة پايه  : د

2

جامع نوب( و فني 

ي مشتركي هس
  . ود

مشهور ك:  كردن
)شكر: منتّ) (ر

   )خلف  :شين

 روز كسي را آر
 

اسخ كه يك مور

استهلا –ئدهاي 

قض* حلم  ←م 

  . ت

حرف: واو). ر بام
).زد اين حجاب

ديوار معبدهاس و

به) معطوف(ي 

غا براي عام نماند

ارسي 

هم؛ علوم رياضي

مگي داراي معني
شو ها يافت نمي

  ) حرمت
علم) (رحمت  :ن

سرشار: فياض) ( 
جانش) (ر از مردم

حال و – بردن 
 . رنجور –انده 

  فرقت ←غت 

جز گزينة پا ، به

تقائ) 2سوانح  –
  ب 

   :اند از ت
هلم* بسط  ←

لي شريعتي است

بيا بر(شده است 
برخيز(ده است 

در و(شده است 

 و سه نقش تبعي
  .ستند
جايي غوغ(ست 

 فا

سنجش دوازده

هم» آزاد –شرط 
ه ي براي اين واژه

   :ينه
ح: ارجمندي) (د
احسان) (زيست :

)مخذول: گرديده
اي دور گوشه :وله

   :ها ح آن
رشك: غبطه  *
درما –خسته : ه

  :ها ن
فرغ* بحر  ← 

شود ي يافت مي
   :ها رست آن

–مترصد  ←ب 
مĤب –امل  ← 

ها عبارت لاح آن
بست * خار  ←

اثر دكتر عل» وير

   
بر متمم مقدم ش
بر نهاد مقدم شد
بر متمم مقدم ش

 دو جزئي است
 متمم و نهاد هس
مستقل مركب اس

    
 

 .رست است
ش بي –ها شده 

نة پاسخ، ترادفي
 .رست است

معني در هر گزي
ندا درداد  : درداد
:معاش) (سودايي

گ زبون) (معمول 
بيغو) (طرح اوليه

 .رست است
درست و اصلاح

*خيره  خيره –ت 
ستوه* زشمند 

 .رست است
لايي و اصلاح آن

بهر* محابا   بي 
 .رست است

ه دو غلط املايي
لايي و شكل در

ترتيب صوانح به –
ترتيب همعاب ب

  حطام ←
 .رست است

لايي متن و اصلا
←خوار * سنان 

 .رست است
كو«ده از كتاب 
 .رست است
:شده د خواسته
فعل ب : ن بلاغي
فعل ب: ن بلاغي
فعل ب: ن بلاغي

 .رست است
   :د هر گزينه

در مصراع اول 
ترتيب به» غوغا
يك جملة م دوم،

www.sanjeshse

  
  
  
در 4گزينه  

ره«هاي  واژه
ولي در گزين

در 3گزينه  
م هاي هم واژه

چاووش) (1
س  :عاشق) (2
 :متداول) (3
ط  :بيرنگ) (4
در 1گزينه  

نا  چهار واژة
بادقّت  :بروّبرّ

ار –محترم 
در 2گزينه  

هاي املا غلط
←مهابا  بي

در 4گزينه  
در هر گزينه

هاي املا غلط
–مترسد ) 1
م –عمل   )3
←حتام ) 4
در 3گزينه  

هاي املا غلط
س ←صنان 

در 1گزينه  
شد متن داده

در 2 گزينه 
ربررسي موا

شيوة بيا) 1
شيوة بيا) 3
بيا  شيوة) 4
در 3گزينه  

بررسي موار
»برفت«) 1
غ –عام «) 2
مصراع د) 3

erv.ir
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@sanjesheduc

» مـراد بـاد  

 –هنـر   ـي 

بوي شراب 

 -2نيسـت      

شمشـير   ش     

  . ست

ationgroup

 

براي شما م«ي 

بـ –ادب  ـد بـي  

  .]رد

كسي كه سب -1

ه قابـل قبـول ن

ت كـه درخشـش

خوشبختي من اس

  . ست

140(  

 .شود  يافت مي

به معني  »مرادتان

ها ماننـ ضي واژه

  . است ز
بر عهده بگير) ه

  . يه

1به دو معني » 

  .ت

هـا كـه ي از مزه

  .) شود
ـود، ايـن اسـت

  . ست

اعث بزرگي و خ

اس) هداراي استعار

26/01/01بت اول 

در مصراع اول 

  )ت وصفي
م«: توجه) ضافي

باشيد كه در بعض
 

ساز ضافه و متمم
در گروه(تفاوتي 

الي مضاف/ متمم 

»سبوكش« :ايهام

قد استعاره است
  

يكي -1به معني 

بخشي تلقّي ش ن
شـ ش خـارج مـي    

گ پنهان شده اس
   ممدوح
  . يگر است

سوي محبوب با

و د(فاقد تشبيه 

3

جامع نوب( و فني 

) و صبر و عقل

تركيبات(فام  رق
تركيبات اض(شما 

  )صفي

   :شاره كرد
توجه داشته ب. (

 ). حرف اضافه
حرف اض» مانند«

هاي مت له، نقش

  اليه ف
م ←ت * عول 

ا*  » ، دنياوزگار

بيت فاق* دگان 
. قد ايهام است

ترتيب ب دارند؛ به

د استعاره و جان
ها جرقـة آتـش
رخشش در سنگ
ي برق شمشير

هاي دي اقد آرايه

ار ديدن من از س

بيت ف. *  است

هم؛ علوم رياضي

  .د دارد
دنيا و دين(دي 

دلق ازر –ن دلق 
ان شرود –م ما 

  )ضافي
تركيب وص(اسه 

دو نكته مهم اش
.ساز است  متمم
شود و نه قّي مي

«شود، به معني 
تواند در جمل مي

  : سخ
مضاف/ متمم   )2
مفع ←مرا : م  )4

   :ه
رو«و استعاره از 

  .كند  مي
شد كشته -2كان 
بيت فاق. *  دارد

ك ايهام تناسب د
 

تواند مي» ش تيغ
ه  سنگ يا سنگ
ش از بيم اين در

نمايي بزرگ: غراق
بيت فا 

وا شكسته: ناقض

نقيض عقلي  »ن

سنجش دوازده

وجود) غمش –
و يك گروه نهاد

  : ينه
اين) بات اضافي

جام -بزم جم  –
  .شود ي

تركيبات اض( ما 
كا آن سيه) ضافي

ة پاسخ بايد به د
حرف اضافه و» 

ساز تلقّ ند صفت
ش ه محسوب مي

مات است، لذا م

هاي غير پاس ينه
   2
   4

شده در هر گزينه
هر دو» كارخانه 

ي شراب حمل
نزديكا -1معني 

بخشي ه و جان
هر يك» شور –

 . ستعاره است

   :ر بيت
درخش«: توجه(ش 

 برخورد فلز به
ش افتاده و آتش

اغ    
   )تو –

  
  تناقض

تنا* شتري شوم 
  . قد تناقض

ن قاتل را گرفتن

    
 

–من (دو متمم  
و) غمش(ضافي 

 .ت استرس
جود در هر گزين

تركيب(كفم  –ي 
–ساقيان بزم  – 

في محسوب نمي
خدمت -چمن 
تركيب اض(دون 

 .رست است
ها در گزينة قش

»بدون«ه معني 
عنوان پيشون به. 

كه از ادات تشبيه
از انواع كلم» فت

 .رست است
ر پيوسته در گزي

 اليه  مضاف
   اليه ضاف

 .رست است
شد هاي خواسته ه
-دير رندسوز«  
كسي كه سبوي -

به دو م  »ها  قربان
استعاره» جان« 

–شيرين «: سب
بيت فاقد ا* غا 

 .رست است
هاي موجود در ه

آتش: بخشي جان
علّت اينكه از : ل

بر آتش) ابوالمظفرّ
) ش –ر  –ت  
–تيغ  –آتش ( 

 .رست است
 :شده د خواسته

فاقد ت  *خار غم 
مش –فلك شوم 
فاق* سرو قامت 

ست ارادت دامن

www.sanjeshse

 مصراع اول،
تركيب ا  )4

در 2گزينه  .
تركيبات مو

ساغر مي) 1
عمرتان) 2

تركيب اضاف
ان چجوان ) 3
خانة گرد) 4

در 1گزينه  .
در توضيح نق

به» بي« -1
...سواد و  بي
ك» چو« -2
صف«: توجه[

در 4گزينه  .1
نقش ضماير

م/ متمم   )1
مض/ نهاد   )3

در 1گزينه  .1
بررسي آرايه

:استعاره) 1
-2نوشد  مي
ق«  :ايهام  )2
:استعاره) 3
ايهام تنا) 4

غوغ –خوب 
در 4گزينه  .1

بررسي آرايه
استعاره و ج
حسن تعليل

فخرالدوله ا(
: (آرايي واج

تكرار: تكرار
در 2گزينه  .1

بررسي موار
خ  :تشبيه  )1
ف  :تشبيه) 2
س: تشبيه) 3
با دو دس«) 4

erv.ir
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@sanjesheduc

ح نخست با 

حبـوب، از  

   :پردازيم مي

شـمندي و          

دمتگزاران 

بخش   جان

  .ود

ationgroup

طور كه صبح ان

عرق بر چهره مح

م هاي تكراري ژه
  د 

 پاسـخ بـه ارزش

قدرداني از خد ←

 به محبوب كه

شو خ تعيين مي

140(  

ي بود؛ زيرا هما
  

  ).ت است
   يك لحظه 
هاي ع ت به دانه

   )باز/ باش  – 

 بررسي معني وا
ي و موجود نشد

  را بود

 .  
  . ست

رتي كـه گزينـة

  .كت بودن
←از ياد مبر ...  

  * ايافتني 

وجه و نگريستن

  :  ديگر به
  . ذر فراق

گزينة پاسخ» كند

26/01/01بت اول 

أ انرژي و روشني
. رمندگي است

اري صبح نخست
به معني»  نَفَس
دليل حساد ل به

پر/ در (همسان 

لذا به. ت هستند
باقي ←نماند ) 2
دار ←داشت ) 4

.است» اثربخش 
اس... كارگزار و  –

اسـت، در صـور

حرك محدود و بي
اما. * آيند  مي

ي ارزشمند و نا
  .و كوچك

تو«ات ديگر به 

ست و در ابيات
 سنگين و ديرگذ

ك ن را درك مي

  » .د عرَف ربه

4

جامع نوب( و فني 

 كوشيد تا منشأ
قط تباهي و شر
كا ا دروغ و سيه

َ«مجاز بر  - يك
گل( و نه اغراق 

جناس ناه) وباره

ها يا ابيات ي مصراع
2  گشتند 

   4

–كننده  فعال –
–ديواني  –حاكم 

دي درد عشـق ا

م ←بمان ... تو 
ني كه به چشم

ها ها و موقعيت ت
ارزش و هاي كم ت

است و ابيا » زلي

اشاره شده اس» ق
غم) 4و  3 

د، ولي او ديدگا

 عرف نفسه فقد
  . ي باز نيامد

هم؛ علوم رياضي

بايد صادقانه: ل
حاصل دروغ فق  

بح صادق، همانا
-به معني دل  » 

سن تعليل است

دو -عني شاهين

 يكسان در انتهاي
گ ←شدند : دوم

  

–كارگر  –ننده 
ح –والي  –بط 

دي و خوشـايند
  

ت* نوي داشتن 
ي از خدمتگزاران

مندي از نعمت ه
ها و موقعيت مت

  ).ود نيست

وب ازي جز محب

 ناصبوري عاشق
 .شوند وسل مي

كنند ا درك نمي

   به خداوند
من«سي است؛ 
خبري  ه خبر شد،

سنجش دوازده

حسن تعليل* غ 
ي و نابودي شد،

د و وقوع صبرشي
»سينه«مجاز بر 

بيت داراي حس* 
   ).ده است

ترتيب به مع ز به

ي كراري با معناي
مصراع د/ رفتند 

    

كن عمل« معني 
ضاب: ي از معاني

 پاسخ، ارزشمند
.كند ب تأكيد مي

ت ارزشمند معن
قدرداني ← كن 

تقاضاي بهره  ←
محروميت از نعم
هوم كنايي مشهو

اي شي هر پديده
  .كنند  مي

اميدواري و«م 
، به خداوند متو

ديدگان او را« ي 

شناخت و قرب
ه همانا خداشناس
ك خود؛ آن را كه

    
 

 .رست است
   :ها ه

دروغ –ن صدق 
تبديل به سياهي
 براي طلوع خور

م* نَفَس  –س 
*شك به آتش 

ق عرق شرم شد
باز/ باز (همسان 

 .رست است
هاي تك  داراي واژه

ر ←شدند : ول
   باشد

 .رست است
 گزينه پاسخ به

هاي ديگر به يكي
 .رست است

هاي غير  گزينه
 هجران محبوب

 .رست است
  : گزينه

حركت ←بمانم  
سپاسگزاري...  

  .منام
←اي  هنديد... ي 

م ←بيني  نمي 
گزينة پاسخ مفه

 .رست است
ارزش بي«ه پاسخ 

سفارش» ست
 .رست است

سخ به دو مفهوم
ن عشق محبوب،

 .رست است
معناي آيه، يعني

   :هاي ديگر ه
والاي انسان در ش
 خودشناسي كه
لهي يعني ترك

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
بررسي آرايه

تضاد بين  )1
دروغ خود ت

علّت ادبي(
تكرار نَفس) 2
تشبيه رش) 3

دل، غرق غم
جناس ه) 4

در 1گزينه  .1
ابيات مردف

مصراع او) 1
 ←بود   )3

در 4گزينه  .1
در» عامل«

ه و در گزينه
در 2گزينه  .1

مفهوم همة
خوشايندي

در 3گزينه  .2
بررسي هر گ

...بگذار ) 1
از شعله) 2

فروتن و گم
گريه كني) 4

....ها  ستاره
در گ: توجه(

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه
و ارزشمند ا

در 2گزينه  .2
در گزينه پاس

گرفتاران) 1
در 2گزينه  .2

با توجه به م
مفهوم گزينه

جايگاه و) 1
تأكيد بر) 3
معرفت ا) 4

erv.ir
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@sanjesheduc

ش عظـيم  

  .كند ر مي

كـه در هـر    
به اين . نيم

  

  )70 ه

  

ationgroup

و گنجايش ودانگي

را بر بنده آشكار

ه اين ترتيـب ك
كني وجو مي جست

)66، صفحه 11

صفحه 11عربي 

)85ه صفح 11

  )74 صفحه

  )36 فحه

 )30صفحه 

  )48صفحه 

  .كند 

140(  

زشمندي و جاو

، حقايق ر)لدنّي

به. د مهمي دارد
د و تضمن را ج

عربي  ( نشد ت

ع(امتحانات  ،نم

عربي ( شيروها

ص 10عربي (ده 

صف 10عربي(ف 

ص11عربي ( خت

ص 10عربي ( ماق

نمي  ختي مطرح

  صواتٌ 

26/01/01بت اول 

 ماديات و نيز ارز

علم ل(الي است 

ايم، كاربرد موخته
تضا –ترادف  –

  . ست

  . ست

افتي )4 

بدان) 4 

دار )4  

پرند )4 

صف )3 

درخ) 4 

اعم) 4 

هدف ايجاد سخ

أص )4 

ن

5

جامع نوب( و فني 

ت جسم، دنيا و

 الهام خداي تعا

ر قلمرو زباني آم
–ز روابط تناسب 

 

سان و رحمت اس
 

درك و فراست ا

     ت

    

شود ميخوب ، 

    

    

     كرد

   و ،اير

سوال سخت با ه
 61 (   

 

    

ي، زبان قرآن

هم؛ علوم رياضي

شي و محدوديت

شود و تنها به ي

ها كه در اژهي و
 كليدي، يكي از

 . خواهيم رسيد

  . است» شق
يت و توجه، احس

 .ني تأمل است
به معني د» ويم

افتي مينخواه )3

 ميموفق شو) 2

،خوردنرد، دا )3

 پرنده ،كمتر) 2

   صف) 2

خفه خواهد ك) 3

در ي،كس چه )3

آموز س دانش: كند
و 24و  18 فحه

9 ،91 ،58 ،2( 

   تنتبه) 3 

 عربي

سنجش دوازده

ارزش بي« : ه پاسخ

 به بنده عطا مي
  .  روح

نشيني  روابط هم
هاي كي از واژه

اي مورد نظر خ

عش«به معني » 
به معني عناي» ب

به معن» ه گردد
جو نظري مي حب

   3

    2

   3

2     برابر

   2

3  شود يم

3  شاهد

ك يرانه سوال مي
صفح 11بي و عر 

90ص  10عربي 

   3

    
 

 .رست است
ده و بيت گزينه

  
   :هاي ديگر ه

واسطه ي كه بي
كرانگي دي و بي

 .رست است
ل، مهارت ايجاد

و يك» نظر« واژة 
زيادي به معنا  د
 

»دل«ا توجه به 
قلب«ا توجه به 
پخته«ا توجه به 
صاح«ا توجه به 

  .رست است
   هنوز

  .رست است
 صحبت كردند
  .رست است

 شيداروها
  .رست است

چند ب ها، نيدلف
  .رست است

 ايج درامو
  .رست است

خفه مشده،  خفه
  .رست است

ش ي،ماه عماق،
  .رست است

ز معلمش مچگي
48و  2: صفحه

  .رست است
عر. ( نشده است
  .رست است

    رَ ذَّ حَ 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مفهوم سرود

.است» روح
مفهوم گزينه

علمي) 4و  1
ارزشمند  )2

در 1گزينه  .2
در اين سؤال
گزينه، بين

ترتيب تا حد
 : در گزينه

با» نظر«) 1
با» نظر«) 2
با» نظر«) 3
با» نظر«) 4

      
  

در 1 گزينه .2
ه) 2: خطاها

در 3گزينه  .2
ص) 1: خطاها

در 2گزينه  .2
د) 1: خطاها

در 3گزينه  .2
د )1: خطاها

در 4گزينه  .3
ا )1: خطاها 

در 1گزينه  .3
خ )2: خطاها

در 2گزينه  .3
ا )1: خطاها

در 4گزينه  .3
آموز از دانش

ص 10ي عرب( 
در 2گزينه  .3

ترجمه: هذه
در 1گزينه  .3

ح )2: خطاها
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و  .كردنـد  ي
ـه مـن در   
مدنـد، امـا   
 ناخواسـته       

 نيزم يدتاب
ت كردنـد،    

 بـه كـار  را  

ationgroup

يمطور كه فكر 
كـ سفارش كرد 

آم نيبـه سـرزم   
ـه خـاطر تـب

بشت: گفت شان 
ـد از آن مراقبـت

هـا ر آن ـته كـه  

140(  

ط همان؛ ت كردند
د، پس به آنان
شاورز پسـرانش ب
شـايد پـدرمان بـ

ياست و وسط 
آن كامل شـ ي

خواسـ پدرشان 

 
 !يد

   »الفلاح«عله 

  متكلم وحده

  علوم

26/01/01بت اول 

به شهر مهاجرت
را ترك كنند ني

از مرگ كش س
ش: ها گفت ن آن

داشته ي منظور
ها كه خوشه ين

دانستند كه گام
   

  !د

 ! خسته شويد
لعه نداشته باشي

  !فتند

!  

فاع) 4 

للم) 3 

مع –تكلم وحده 

6

جامع نوب( و فني 

ب اديان و سود ز
يزمش س از مرگ

پس .ديجستجو كن
ترين كوچك.ردند

شكي نيست كه
و تا زماكاشتند 

در اين هنگ. تند
.نج گرانبهاست

!  

را جستجو كنيد

شما هم مثل من
جز مطال ، كاري

سي به مزرعه رف
  !ردند

  !د
ر پدرشان شدند

     متكلم

     بول

للمت - ل مضارع

هم؛ علوم رياضي

دنبال كار آسا به
كه پسرانش پس 

تم، پس آن را ج
كر كرپدرشان ف
كنم و ش كر نمي

را گندم ك ني زم
فروخت ياديل ز

كه زمين، آن گن

  !ي بخرند

  !ي بيابند
درشان بياوردند

  :ت
ام، پس آن ر داده

  ! رها كنيد
 دوست ندارم ش

انداز كردم،  پس

  فتادند؟
  !ردند

  !جرت كردند
زندان براي بررس
ا چيزي پيدا نكر

   فهميدند؟
  !ند

  !جه نشدند
ت عالي فروختند
د، متوجه منظور

للمت) 3   »لاح

مقب) 2  

فعل) 2  
  

سنجش دوازده

بها  آن. ر داشت
ديشد، ترس مار
شما گذاشت يرا

پ تيند و به وص
فك: به او گفت ن
سه برادر. ميني

محصول را به پو
ها بفهماند ك  آن

 
  ت كردند؟

زيشان تراكتوري
  !بخرند كاشت 

تر از كشاورز حت
 براي بيماري پد

اد؟ او گفتنش د
ين زمين قرار د
را بدون استفاده

ام و د كار كرده
خيلي براي شما

ر كشت زمين اف
رموردش فكر كر
كار به شهر مهاج
ن توصيه كرد فر
ستجو كردند اما

حت پدرشان را
زي متوجه نشدن
ن كشاورزي متو

ولات را به قيمت
كرد نصيحت مي

الفلا«فاعله  ائد،

     زائد

    
عله جملة فعلية

    
 

   :ك مطلب
دهقانان سه پسر

ميشد و ب پيررز 
بر ييگنج گرانبها

پس نشستن ند،
شانكرد، بزرگتر

يبب را تا گنج يم
 را برداشت و مح

به و ندك بيرغ
  .رست است

به شهر مهاجرت
هولت در كشاورز

براي ك  ي غلات
غلي در شهر راح
 دكتر ماهري را

 .رست است

ارشي به فرزندان
ي با ارزش در ا
م اين سرزمين ر
ين سرزمين زياد
ي كار كردم و خ

 .رست است

چه زماني به فكر
رگ پدرشان در
ي جستجوي ك
رشان به پسران

ه زمين را جسنك
  .رست است

زماني قصد نصيح
 ابتداي كشاورز
حتي بعد از پايان

ها محصو نكه آن
ها ن رشان به آن
  .رست است

ليس له حرف ز
  .رست است

ليس له حرف ز
  .رست است

   مفعول
فعل مع فاع / ض

www.sanjeshse

دركترجمه 
از د يكي

چون كشاور
گ نيزم نيا
افتنين يزيچ

ك صحبت مي
كشت كنيرا 

ها آن سپس
تر يكشاورز

در 3گزينه  .3
ها ب بچهچرا 

براي سه) 1
تا مقداري) 2
براي شغ) 3
تا اينكه) 4

در 1گزينه  .3
پدر چه سفا

من چيزي) 1
ترسم مي) 2
من در اي) 3
من خيلي) 4

در 4گزينه  .3
برادران از چ

بعد از مر) 1
وقتي برا) 2
وقتي پد) 3
بعد از اين) 4

در 3گزينه  .3
پسران چه ز

ها تا بچه) 1
ها ح بچه) 2
بعد از اين) 3
ي پدوقت) 4

در 2گزينه  .4
ل) 1: خطاها

در 4گزينه  .4
ل) 1: خطاها

در 3گزينه  .4
م) 1: خطاها

فعل ماض) 4
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@sanjesheduc

9(  

  )44ص 

 )19و18

  

 يد جز برا
 در تعقـل  

» .تر اسـت   

» .يا دهيفر

و  يعيطب ي
 زي ـن يتـر  م 

 يي از آنجا
 يو سـرا  د 

» ظر سازد؟

ationgroup

   .ند

1و  90صفحه 1

ص 11و عربي 7

8ص 11و عربي 

) 91و  75و 49

  )50و  

 )50و  4

بندگان نفرستاد 
اشند و آنان كه

و آخـرت بـالات 

آن آ يمن را برا

يازهايحصر به ن
مهـم يازهايبا ن

و هم كنند يه م
كننـد يم ـ تـر  ك

ه صد عقل و نظ

140(  

 غيرمبالغه هستن

10عربي . (ستند

78ص  10عربي(

و 81، 49ص  1

9: صفحه 10ي 

62و  56و  69 

42و  25، 3ص 

57   (  

  م
يسو لانش را به

برتر برخوردار با 
اي ـاش در دن بـه 

تصاص بده كه م

انسان منح يزها
خود را ب شد،يد

استفاده يزندگ 
كيد نزدبه خداون

ن كه به هر لحظه

26/01/01بت اول 

، صفت از نوع4ه

فاعل هس  اسم »

. (است» به ضرر«

10عربي . (ستند

و عربي 66ص 1

صفحه 11ربي 

ص 10عربي . (ت

7ص 11عربي  (

كتاب دهم 28ه 
خداوند رسولا! م
يكه از معرفت 

تر است، رتب امل

اختص يزيه آن چ

ازياما ن. ... دارد 
نديب ي افق بالاتر

يماد يها  بهره
ن و دل خود را ب

آن اي/  نشيدر ب

7

جامع نوب( و فني 

در گزينه »الجوّ 

عادي: مفردش 

«زينه به معناي 

هاي مجهول هس ل

1عربي ). (4نه 

، عر 7و  63فحه 

ستفاده نشده است

.يين شده است
  

صفحه» .هاست ش
هشام يا«: رمود

رنديپذ ي بهتر م
س كه عقلش كا

مرا به يزندگ ام

يزيو غر يعيطب
 فراتر رود و در

خود، هم از يل
جان دهند، يم م
در دانش و د ي

ن و زندگي

هم؛ علوم رياضي

الج«و  3ر گزينه

:عداتي » «آتي «

ست و در اين گز

فعل »حَ لِّ صُ «و »

رد گزين(تمراري 

صف 10عربي) ( 1

  .است» ط
 ادوات شرط اس

به معناي تعي »د
».ن حاضرشدند

دانش نيدمندتر
شام بن حكم فر

را اميپ نيا يسان
داناترند و آن كس

ايا! ايخدا«كه  د

ط يازهايسته ن
روزمره ي زندگ

(  

عنوان هدف اصل
خدا انجام يرضا

يعقل تو به باش ي

 دين

سنجش دوازده

د :»العزيزة«، 1

» «حاملُ  «ت و 

اس» بايد« معناي 

»عصىلاتُ «، »ك
 

ماضي است: ضارع

1رد گزينه. (ويم

جواب شرط«: ي
از 4ت و گزينه 

محدد«كننده و 
زان براي امتحان

سود يخودشناس
رجسته خود، هش

كس. تعقل كنند
د ياله يها رمان

  

خواند يدعا را م 
  

د كيدات زنده 
 انسان از سطح

)يازدهم ابكت 1

ع  انتخاب خدا به
ود را در جهت ر

يا«. ... سازند ي

    
 

  .رست است
درگزينه »جديدة
  )95صفحه 

  .رست است
اسم مفعول است 

  . رست است
گزينة ديگر به 3

  . رست است
كحرَّ يُ  «.استل 

. رست است
مض+ ماضي( ←

  . رست است
بايد خلاص شو 

 . رست است

يجريو » ل شرط
استفهامي است 3

  .رست است
ك ه معناي تعيين

آموز  مقرر دانش

 .رست است
خ«: ديفرما يم) ع
به شاگرد بر) ع(

ت ياله امين در پ
رند، نسبت به ف

)يازدهمكتاب  
 .رست است

نيا وستهيپ) ع(
)يازدهمكتاب  

 .رست است
موجود ريون سا

كه يزمان. شود 
13صفحه . (ندي

 .رست است
با ركيافراد ز: 

خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
الج«: خطاها

صف 10عربي(
در 4گزينه  .4

»بالمجرَّ «
در 2گزينه  .4

3در » علی«
در 1گزينه  .4

فاعل» زميل «
در 4گزينه  .4

← رأيتُ تقفز
در 1گزينه  .4

»صْ نتخلّ لِ  «
در 2گزينه  .4

فعل«: أجرى
3و  1گزينه  

در 3گزينه  .5
به »دِ حدِّ المُ «
در ساعت «
     

 
در 3گزينه  .5

ع( يامام عل
(كاظم  امام

آنكه بندگان
و تفكر برترن

16صفحه (
در 4گزينه  .5

(امام سجاد 
13صفحه (

در 1گزينه  .5
انسان همچو

ينم يزيغر
يب يرو م روبه

در 3گزينه  .5
:21صفحه (

كه تمام كار
شيآخرت خو

erv.ir
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@sanjesheduc

مـدنم بهـر   

   )يازدهم
انسان  شهي

و  اري ـمع د 
ا مشـخص    

جانبـه   همـه 

 بـا مـردم   

 گـران ياز د

  
 ني ـهـا از ا  
 ييها وضوع

   )ب دهم
ل مِنْـهُ وَهُـوَ 

هِـمْ بَـرْزَخٌ رائِ 
جـام دهـم؛     

كـه   ي روز  

ن حضـرت  
 53صـفحه  

كـه   نـد يگو

ationgroup

ام آم  كجا آمـده 

ياكتاب  15فحه 
ير نوع نگاه و اند

ازمنـدين م،ي كن ـ
تنـوع انسـان را

ه - ب. ... د باشد

كه ميا أمور شده

اند و بهتر ا مرگ

كتاب دهم  53
نـه تنه ميآن كر

 پرداخت و از مو
   )يازدهم 

كتاب 42صفحه (
م دِينًا فَلَـنْ يُقْبَـلَ

وَرَا وَمِـنْ  قَائِلُهَـا 
عمـل صـالح انج

اسـت تـا يا له   

آن. مين ـيبب) ع( 
ص(» .شـد  يه م ـ 

گ يم ـ زيآم زنش

140(  

از«... نه است؟ 

صف. (كند يم تي
در شهيها، ر دف

خود را انتخاب 
مت ي استعدادها

ست و قابل اعتماد

مأ امبراني؛ ما پ

م اديه فراوان به 

3صفحه . ( است
قرآ ن،يبا وجود ا

ه اصلاح جامعه
كتاب 41صفحه 

( » هُمْ يَحْزَنُونَ 
سْلاَمِ تَغِ غَيْرَ الإِْ

هُـوَ  كَلِمَـةٌ  إِنَّهَا 
باشد كه ع د،يان

ـا بـرزخ و فاصـل

يا حضرت عل ـ
گشـوده گـر يب د

سرز يخود با لحن

26/01/01بت اول 

او چگون ندهيه آ
   

ر داده است، هدا
اختلاف در هد ن

يها ست هدف
و طلب تينها يب

كاملا درس - الف 

»قدر عقولهم ي

آنان كه«: فرمود

خن گفته نشده
ب. آلود بود شرك

 مبارزه كرد و به
ص. (ن گفته است

خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلاَ
وَمَنْ يَبْتَ«ست؛ 

كَلاَّ  تَرَكْتُ  فِيمَا
مرا بازگردا! اگار

هـ آن يرو شيپ

با) ص(ول خدا 
ر كدام، هزار باب

بدن خو ي اعضا

8

جامع نوب( و فني 

روست كه روبه زي
)يازدهمكتاب  

در وجودشان قرار
نيپس، ا. ... رود

درس يبا نگاه مي
يب ليهمسو با م 

:داشته باشد يگ

ي نكلّم النّاس عل
  )م
هستند؟ ف يسان
  

 اندازه معاد سخ
و ش يرسوم خراف
آن يسوم خراف
ها سخن ر انسان

خَ لَ صَالِحًا فَلاَ 
 برساند، اسلام ا

ف صَالِحًا أَعْمَلُ  
پرورد: ديگو ي م

و پ ديگو يه او م

در رفتار رسو مي
گشود كه از هر 

و خطاب به ندي
 

هم؛ علوم رياضي

ين يمهم و اساس
13صفحه (» م

كه د ييها يژگيو
 يم يسراغ هدف

يبتوان نكهيا يبرا
يها آن هدف ه

ژگيحداقل دو و د

و امرنا ان اءيلانب
يازدهمكتاب  25
مؤمنان چه كس ن

)كتاب دهم 41

به يموضوع چي
ست و آداب و ر

و رس يداب جاهل
و حقوق برابر ت

وْمِ الآْخِرِ وَعَمِل
و آخرت ايدن ي
  )يازدهمب ا

لَعَلِّي*  رجِعُونِ 
ها فرا رسد ز آن
است كه يسخن
  )هم

يتوان يرا م) ينو
مي از علم به رو

يآ يبه شگفت م 
  )كتاب دهم 7

سنجش دوازده

سؤال م نين با ا
وطنم ييخر ننما

ت را متناسب با و
 خاص خود به س

  )م

ها، ب انسان شهيد
لهيوس به مي بتوان
   )هم
ديبا ،ياساس يها
  )يازدهم يس

انّا معاشر الا«: د
5صفحه . (مييگو
نيتر باهوش: ند

صفحه (» .كنند

يدرباره ه ،يرست
نادرس دياز عقا ي

ه به شدت با آد
تيمعنو ،يدوست م

ن آمَنَ بِاللَّهِ وَالْيَو
يم را به رستگار

كتا 31صفحه ( 

ارْج رَبِّ  قَالَ  وْتُ 
از يكي مرگ كه
س نيا! هرگز. ردم
كتاب ده 65حه 

معن تيولا( تيدا
ل خدا هزار باب

شيخو ياعضا 
77صفحه ( د؟ي

    
 

  )كتاب دهم 
انسان - شيخو 

آخ روم يه كجا م
 .رست است
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كتاب ده 17حه 
ه و سؤال ازهاين 

كتاب درس 14ه 
 .رست است

ديفرما يم) ص( 
شان سخن بگ ل

ديپرس) ص(رم 
ك يآن آماده م ي

 .رست است
كتاپريبعد از  مي

يا زهيدم حجاز آم
بلكه رفت،ينپذ ري

علم ،يخواه الت
 .رست است

مَنْ«: ديفرما يم
مردم تواند يكه م

»مِنَ الْخَاسِرِينَ 
 .رست است

الْمَوْ أَحَدَهُمُ  جَاءَ 
ك آنگاه« ﴾عَثـُونَ 

گذشته ترك كر
صفح(» .شوند يم

 .رست است
نوع هد نياز ا ي
رسول يروز«: ت
   )هم
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يمشاهده گواه
يده ي شهادت م
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مسـلمانان   
نماز را برپا 

   ) دهم

  )هم

» .... شـده   

 هـا  ني ـد، ا  

؛ نـه از آن    
و  برنـد  يم ـ

ـر خـدا را    
 «  

معـارف و   
. سـت يدم ن 
 يمعنـو  ي

ز مشكلات 
ن حضـرت  

احساس  ي
 يهـان دور  

   )هم

و  ين ـيد ت

 يعمداً قضا

ationgroup

و سرپرسـت م ي
كه ن يآورندگان ن

كتاب 89صفحه 

كتاب ده 100ه 

آمـاده اني ـمتق 

انجـام دادنـد ـته 

خواهنـد شـد؛ ز
ن فرمان او را م

بگـو اگـ« كنـد؛  ي
. و مهربان است

ميت درس و تعل
 ـ   مـرد نيـودن ب

يها و امدادها ك
از يد، حل بعض

آن يها يرسان ي

يزندگ يجا يجا
نزنـد و از گناه 

كتاب د 124حه 

تي ـمرجع يعن ـي

عم نده،يرمضان آ
  . هد

140(  

 ـ يهـا  يژگ ـ يول
مانياند؛ همان ا

ص(» .دنديورز ي

صفحه) (40 هيآ

ياست و برا ني

سـتيشا يكارهـا 

روزي ـبر شما پ) 
شتابا درو ين م

يا خود اعلام م
آمرزنده اري بس

جلسات لي تشك
ظـاهر بـ ازمندي

را از كمك شيخو
افرا يباطن تيدا

ارياز  ييها مونه

 حضور او را در ج
يت به هـر كـار  

صفحه. (دارد يگ

ي ت،يدو مسـئول 

طرف شود و تا ر
بده ريها به فق ن

26/01/01بت اول 

ژيد كـه در آن و  
ا آورده مانيكه ا

ين بزرگ اصرار م

سوره بقره، آ(» 

يها و زم ن آسمان

آوردند و ك ماني

)انيشام( مردم 
كه زمامدارشا ي
   )يازدهم 

با يدوست ياصل
بخشد و خداوند

ست و نه امكان
يكه ن شود يم ي
و محبان خ انيع

هد. لمانان است
مؤمنان نم يرا ب

و كند ي زنده م
تا انسان دست د

 و توجه ما بستگ

د ني ـاست كه ا 

ضان عذرش برط
 و جو و مانند آن

9

جامع نوب( و فني 

نازل كـرد امبري
ك اند ي او و كسان

   )يازدهمتاب 

دند و بر گناهان

.شما وفا كنم ن

كه وسعت آن يت

يكه ا كساني ةِ﴾

درت اوست، آن
ينان در راه باطل

كتاب 90صفحه 

ده است، شرط ا
 گناهانتان را بب

آن امام هس يهر
يمعنو تي به ولا

عيش ژهيو عد و به
مسل اوريحافظ و 

رماندگان و دعا

 را در دل خود
شود ي موجب م

دقت زاني به م

يضرور ت، عقلاً
  )يازدهماب 

و بعد از ماه رمض
مد گندم كيز 

هم؛ علوم رياضي

يبر پ يا هيداوند آ
خداوند و رسول

كت 65صفحه (» 

غرور نعمت بودم

مانيبه پ زي من ن

ردگارتان و بهشت

ك هُمْ خَيْرُ الْبَرِيَّةِ
   )دهم

جانم در دست قد
 آن جهت كه آن

ص(» .ديكن يم ي

ارسال شد امبري
وستتان بدارد و

ظاه تيت و ولا
منحصر يمند ه
افراد مستع. تس

ح) ع(مام عصر 
از د يريدستگ 

خدا ادي دارد، ي
نظارت بر اعمال

نماز به تداوم و 

مه دوران هاست
كتا 125صفحه 

ردياند روزه بگ
هر روز يهم برا

سنجش دوازده

از جانب خد يح
شما فقط خ يول

».دهند يم تزكا

مست و م) اير دن

تا ديوفا كن ديا

به آمرزش پرور ن

الِحَاتِ أُولَئِكَ صَّ
يازدكتاب  80حه 

كه ج ي خداوند
بلكه به ترند، ك

يكندو  ييعتنا

يش را كه توسط پ
تا خدا دو ديكن ي

  ) دهم

نه امكان حكومت
بهره نيهم يرا

ها آگاه اس  انسان
ا زيهم اكنون ن 

دادها،يرو يا ره
   )يازدهم

يپا م  روز نماز به
و ن يدا در زندگ

ريثكه تأ مي كن

هم يو برا يشگ
ص. (ابديادامه  بت

نتو يماريانند ب
ه را قضا كند و ه

  

    
 

 .رست است
روزها فرشته وح

همانا و«: ده بود
در حال ركوع، ز

 .رست است
در( نياز ا شيپ 

 .رست است
ا كه با من بسته 

 .رست است
دنيرس يبرا دين
   )كتاب دهم 
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سوگند به: مود
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اع يدر حق من ب 
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ل به دستوراتش

يروياز من پ د،
كتاب 114و  1

 .رست است
ن) بتيدوره غ(ه 
بر. شانيتوسط ا 

ن خدا از احوال
.سازد يوردار م

 خبر دادن از پا
يكتاب  113حه 

 .رست است
نج بار در طول ر
جه به حضور خد

است دقت سته
 .رست است

شياسلام هم نيد
بتيدر عصر غ ير

 .رست است
ما يه علت عذر

هم روزه ديبا رد،
 )دهمكتاب  1
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 «  

گ است، از 

ار لغزش و 

 نيـت چن ـ 
عاهـا پـاك   

 يماد يايش
ه درك آن       
 گـوش مـا    

را  عـت يطب 
بـه   تي ـنها
. سـت ين ي

اگـر  . سـت    
جسـتجو و    

بتواند بر  ي
س مـا اثـر    
محسـوس  

ationgroup

».ميقرار ده ن

».خوش است ي

ر نظر آنان بزرگ

دچا يرسم زندگ

نخواهند توانسـت 
ادع لي ـقب ني ـ ا

اش افتيك و در
هـم مـا قـادر بـه

پـرده يرو في

  .  خدا

ت كه مـاده و ط
هر دو درن ان،يرا

يا علـت چـاره   ون

صـورت گرفتـه اس
فـراوان بـه ج ت 

يزيچ نكهيا يرا
حـواس يه بـر رو   

ما نا يشد كه برا

140(  

نين را وارثان زم

ت نماز بدون بو

خالق جهان در«

 هدف و راه و ر

زيپس ن ني از ا
به ياز آلودگ ه

تنها قادر به درك
س باشـد، بـاز هـ

يخف اريبس يصدا

نسبت به يقاد

  ) تاب دهم

است نيا شيمعنا
گر ن و چه ماده

موجود بدو فتن

انسـان ص يوگر 
با تحمل زحمـات

گذارد و بر ري تأث
هسـتند كـه ي

باشد زيچنان ناچ

26/01/01بت اول 

و آنان ميقرار ده

تر از هفتاد ركعت

«: ديفرما يم ند،
  )م

در انتخاب يدم

بلكه ند،يكار نما
شهيهم يعلم برا

رو ت نيو از ا رند
ما نامحسوس يا
ص كيكه  ياثر 

اعتق يب اي اعتقاد 

كت 9صفحه . (ت

م م،يشناسخالق ب
چه خداشناسا ن

رفيهر حال، از پذ

و جسـتجو يابي
هرگز ب داشت، ي
   

حواس ما ي رو
يموجـودات مـاد   

اثر چ نياگر ا زين

   ديني

10

جامع نوب( و فني 

مردم  انيشوايپ

گزارده شود، بهت

ا افتهيخدا  يدگ
يازدهمكتاب  14

نباشد، آد قيحقا

را انكا رهيوح و غ
و دامان ع ستي

ريپذ ياثر م ياد
باشد كه برا زيچ

اي گذارد، يما م

 عبارت است از

معاد استوار است

را بدون خ عتي
نيبنابرا. ميا كرده

عناست كه در ه

ي و حس علت ي
ينسان وجود نم

)كتاب يازدهم 

بتواند بر ءي ش
تنهـا م يعن ـي. د

ن يوجودات ماد

هاي ف و اقليت

هم؛ علوم رياضي

و آنان را پ مي نه

خوش گ ي با بو

ت خود را در بند
40صفحه (» .ت

منطبق بر ح ايد 
  

 وجود خدا و رو
يعلوم ن ييد توانا

ما اءيودات و اش
اثر چنان ناچ ني

كترون بر چشم م

ن استوار است،

نبوت و م د،يوح

يجهان ماده و طب
درباره آن رها ك

بدان مع نيد و ا

يكنجكاو ني هم
اق عقل و فكر ا

16صفحه . (خت

آن ديباشد، با ي
داشته باشد يد

در مورد مو. زند

معارف

سنجش دوازده

منت نيفان زم
(  

 ركعت نماز كه
 

كه عزت ييها ان
شان كوچك است

سان ناقص باشد
)كتاب دهم 6ه 

اند نون نتوانسته
نكار خدا در حد

  )ب يازدهما

ن، تنها از موجو
ياگر ا زين ي ماد
ك عدد الكتيكه 
  )هم

بر آن ينيب  جهان

تو يه اصل اساس

خدا، ج نيمنكر
سش از علت را د

معتقدند اشد،ت ب
  

بر اساس يعلم
در اعما يدار شه
پرداخ ينم ها دهي

يزي به درك چ
جنبه ما ديد، با

سا يخود آگاه م

    
 

 .رست است
بر مستضعف ميه
يازدهمكتاب  1

 .رست است
دو«: فرمود) ع(
 )كتاب دهم 1

 .رست است
در وصف انسا) ع
خدا در نظرش ريغ

 .رست است
انس ينيب كه جهان

صفحه. (دي گرد
ون نه تنها تا كن

اصولاً ان رايز ند؛
كتا 10صفحه  (

 .رست است
بودن يعلت ماد ه

 مورد موجودات
ك يريد؛ مثل تأث

كتاب يازده 9ه 
 .رست است

كه هر ج يا هيپا 
  ) كتاب دهم

بر اساس سه يب
 .رست است

و م ونيماد يعا
و پرس ميا دانسته

از علت ازين يه ب
)كتاب يازدهم 

 .رست است
ع اتيات و كشف

شيو ر ليس اص
يعلت پد افتني 

 .رست است
مان قادر حواس

 انسان اثر گذارد
و ما را از وجود خ
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و  زيناچ اري

. كنـد  يم ن

). ميمسـتق 

از راه  دي ـبا 

  ) زدهم

جـز   يگـر 

صـورت  ) ي
 روگـردان  

ـاص خـدا      
 قتيحق مي

 ابـد، يـزل  
جـود زنـده   

صـفحه  . (د 

در  يگري د
. كنـد  يم ـ 

  ) يازدهم

 ري ــورت غ 

(  

در انسـان   
 ب يـازدهم  

ationgroup

يچون بس گذارد،

نيمأرا ت »يواقع

رميمشـاهده غ ( 

كـه دارد، ب ييـا 

كتاب ياز 24حه 

گيد اري ـنـد و مع 

ياخلاق يگريماد
و خدا نيص از د

د را بنـدگان خـ
ي بگذارند و تسل

تزلـ زي ـنظم ن  ن
موج كي ـاز  ي ـ
انـدينما يم يتر

اراده، اراده كي
ريرا تـدب  يسـت   

كتاب 36فحه 

صـ ت، بلكـه بـه   

)كتاب دهم 50 

يمعنـو  يادها
كتـاب 48و  45   

140(  

گ يچشم ما م ي

و يهدف«ها  آن 

ود خداوند است

هـ يژگ ـيه بـه و 

صفح. (جهان است

كن يروي ـپ ياد    

م( يو لذات ماد
شخص جهيدر نت

كـه خـود يĤبـان 
خود يخودخواه

 ثابت شود، برها
بوده و همگـ يا 

صورت آشكار  به

يجز  يعني. ست
خـود جهـان هس

صف). (ينظر ديح

اسـت اموختـه ين 
  )ب دهم

صفحه. (دارد يم

استعد ييشكوفا
بـه صـفحات. ت

26/01/01بت اول 

ي الكترون بر رو
  )كتاب يازدهم

يو هماهنگ ير

نوان نشانه وجو

بسته زيهر چ. د

و خالق ج كتايد 

ت و منـافع مـا

و ينفسان يها ش
و د برد يم نيز ب

  )كتاب يازدهم

مĤ ـدند، مقـدس  
و خ ينفسان لات

خلاف آن اناًيح
و مرحله يجيدر
آن  انيو جر ري

ر جهان حاكم اس
خ يانتها يمت ب

توح( ستين يك

ييجـا  اي ـ يكس
كتاب 49صفحه (

وام ها دهير و پد

برتر و ش قي حقا
تاس ـ» شتابزده

11

جامع نوب( و فني 

عدد كيكه  ي
ك 9 و 8صفحه (

كه همكار يطور

عن جود در آن به

ريانجام پذ تواند
  ) تاب دهم

مله وجود خداوند

تنهـا از لـذا يق
  )هم

 دادن به خواهش
عتقاد به خدا از

ك 25صفحه ). (

شـ دهي ـبرگز ي
لايتما يند پا رو

تا اگر اح ستي ن
خلقت تد ي دارا

يو س عتيدر طب

بر ي اراده واحد
كه با علم و حكم

كيشر چياو ه يرا

ها را از ك كه آن 
. (شود يم دهيم

در امور ينجكاو

منظور درك  به
و ش يسطح يها

هم؛ علوم رياضي

يريثتأبود؛ مثلاً  
. (ميستيآن ن ن

ط موعه است، به

و نظم مو عتيب

ت يمختلف م يا
كت 16صفحه . (د

ازجم ق،ين از حقا

سان از نظر اخلاق
كتاب يازده 25 

و تن در يخلاق
و ا اتي به معنو

)يدتيعق يگريد

امبري ـداوند به پ
آمد نتوانستن ش

موجودات يآن ش
موجودات زنده

قصد و اراده را د

است كه نيا گر
ند بزرگ است ك

است و بر گانهي 

هاست يژگيه و
فطرت نام ها يژگ
و كن قتيحق يو

هوات و گناهان،
ه قضاوت«وضوع 

سنجش دوازده

ميك آن نخواه
دني ما قادر به د

مجم كيمتفاوت 

دا مطالعه در طب

ها وناگون، به راه
ديدست آ خود به

انسان يگردانيرو

انس نكهيست از ا
صفحه( يپاورق 

حراف از اصول اخ
توجه يرا برا ه

ماد(پردازد  يدا م

از جانب خد تي
شيپ ياله شيزما

  )زدهم

شيدايدلال بر پ
كه م ميريض بپذ

و ق ياهخالت آگ

انگريب يكپارچگي
و آن اراده خداون

و كتاي خداوند 

عده كي ين دارا
ژيو نيمجموعه ا

ن را به جستجو

شه از يدور تي
مرتبط با مو يع

    
 

م ما قادر به درك
محسوس است،
 .رست است
م ي آمدن اجزا

  ) كتاب دهم 
شناخت خد يها
  )كتاب دهم 

 .رست است
گو يها تي واقع

 روش درست خ
ر يعامل اصل» ل

 .رست است
عبارت اس يخلاق
.رديرا نپذ ياد

وارد نخست انحر
نهيامر زم ني هم

ملاً به انكار خد
 .رست است

ينجات بشر يرا
چون مرحله آز ،

كتاب ياز 26حه 
 .رست است

ظم، اساس استد
س اگر بنا به فرض

امر دخ نياند، ا ه
  )هم

 .رست است
يو  ي و هماهنگ

 شركت ندارد و
كه ستين يدي

 .رست است
هت انسان بودن

م. هاست آن يرا
انسان »ييجو قت

 .رست است
يخ مربوط به اهم

به نوع ها نهيگز ر
  .د

www.sanjeshse

باشد، باز هم
نام جهيدر نت

در 3گزينه  .5
گرد» نظم«
20صفحه (
ه از راه يكي
16صفحه (

در 4گزينه  .5
بردن به يپ

و به حيصح
از عقل زيگر«

در 2گزينه  .5
اخ يگريماد
ما يارهايمع
مو شتريب در
و رديپذ يم
و عم شود يم

در 4گزينه  .6
بر ايانب يوقت
دانستند، يم

صفح. (شوند
در 1گزينه  .6

در برهان نظ
بلكه برعكس

وجود آمد به
كتاب د 43

در 3گزينه  .6
وحدت نيا

جهان ريتدب
ترد نيبنابرا

در 2گزينه  .6
انسان به جه

دار ياكتساب
قيحق حس«

در 1گزينه  .6
پاسخ نهيگز

رياست و سا
مراجعه شود
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  )دهم

خـود را   ي

 يو اخـرو  

ادتش كـه    

ز قـدرت و    

شـمه تمـام    

اقـع شـده    

 يـه تمـام    
مهـم   تيص

. ـان اسـت   

خاطر خـدا  
ار اسـت و      

و نشان  يل
 ميتعـال  د،ي

 مشـكلات    
و  ري ـتح ي

ـات راه در   

معـاد را در  

ationgroup

كتاب د 61فحه 

ينفسـان  لاتيمـا 

ييايدن يزندگ 

ه بمانـد و سـعا

 شـده اسـت، از

بلكـه سرچش ت،

ه محسوسـات وا
  

بـا توجـه بـ ني ـ 
سه خصوص يارا
وجـود انسـ يـا 

كه به خ ير عمل
د ارزش و اعتبـا

كل ييراهنما ند
يل مشكل بگشـا 

تكامـل و حـل 
يهـا  يكي از تـار    

 بـردارد و از آفـ

به مبدأ و م مان

140(  

صف. (نقص است

و تم يوانيح زيرا

انيرابطه م يوب

ود بشر ناشناخته

نسل او نهاده ي
  )كتاب دهم

ستين گريت بد د

ت و پشت پرده
.مراجعه شود) م

نسـان و همچنـ
اف و كمالات دا

ازهـيهمـه ن  نده

هر. رديصورت پذ
هـم باشـد، فاقـد

ازمنين اي است و 
گره از حل تواند

ريدر مس ـ شيو 
فـرا دارنـد تـا ي

گام قيشف حقا
  )كتاب يازدهم

مينخست ا يمان

26/01/01بت اول 

از نداشتن و ن ي

غر ديج نشود، با

خو د كه بتواند به
  

گر ممكن از خو
  )يازدهم

يبقا يانسان برا
ك 72صفحه . (ت

ت در كنار صفات

ما نهان است يهر
كتاب يازدهم 83

ان يو استعدادها
كه آن اهد كند 

رنيدربرگ -3. ت

عت از اوامر او ص
ه ستهيو شا كوي

اتوانعاجز و ن ي
ت يم ييتنها به ي
خـو يدرون يها

يبشـر  شـه ي اند 
كش هتتر در ج ن
ك 98صفحه ( »

آسم نيبلكه د ت،

12

جامع نوب( و فني 

يكه باشد، ناش ل

ارد و از آن خارج
  )دهمب 

چنان جامع باشد
)كتاب يازدهم 7

مگ. شناخته است
كتاب ي 75فحه 

در وجود ا يوند
مشكل است زي ن

صفت كيتنها  

كه از حواس ظاه
3و  82صفحه (

و ازهاين ير تمام
كيم تيهدا يلات
انسان است يطر

اطاع يخدا و برا
كي اگرچه ظاهراً ن

  )كتاب دهم 

يكل در آنجا به ي
يبشر شهي و اند

روهيكار بستن ن
بر سـر راه يغ
افزون يبا شتاب 

»استيدر اي و در

ستين پشتوانه ي
  )هم

هم؛ علوم رياضي

لياز هر قب ازيو ن

و كمال بگذا تي
كتا 69صفحه  (

آنچ ديبا كند يم
70صفحه . (شود

امكاناتش ناش  و
صف. (خته گردد

حكمت خداو ي
 مهار كردن آن

يفت خودخواه
  )كتاب دهم

كه ييزهاي آن چ
(به . است بي غ

بر يبا آگاه ،يه
اهداف و كمالا ي
خواسته فط -2. ت

ت كه به خاطر خ
باشد، ها يخالص

85و  84صفحه 

يل و دانش بشر
كه عقل يموارد

ك است كه با به ه
داشتند چرا فهي
يآسمان تيهدا 
ورنه او قطره/  

يب حتينص كي 
كتاب ده 87حه 

سنجش دوازده

محرك است و د

تيم در عالم انسان
.ديم تجاوز ننما

كه انتخاب م يب
او ش يدت اخرو

شر و استعدادها
شنا شود، يم سر

يكه به اقتضا يس
 و لذا كنترل و

دارند كه صف ده
ك 77صفحه . (ت

عبارت است از 
از جهان يبخش

اله مياز تعال يد
يسو انسان را به 

ستا يلات واقع
  )زدهم

مقبول است يمل
ها و ناخ ه شائبه

ص. (ندارد ال دنب

عقل اياست كه  
ست وگرنه در م

نمودهخود انسان 
يوظ ايانب انيب ن

يها يير روشنا
استياگر با در 

تنها ليفضا لي
صفح. (كند يم ت

    
 

 .رست است
ازمندين يحركت

 .رست است
بتواند گام نكهيا 

لازم مي و از حر
 .رست است

انسان و مكتب ي
ند و سبب سعاد

 .رست است
نوز است خود بش

سيم يزي چه چ
 .رست است

يجنس ليم يجوان
برخوردار است 

 .رست است
دي علم اخلاق عق

است يند اخلاق
 .رست است

يهست حسوس
ن آخرت، تنها ب

 .رست است
مند بهره ليدل به 
،يجهان هست 

ن اهداف و كمالا
كتاب ياز 91و  

 .رست است
تنها عم ينيد م
انسان آلوده به ت
به يمعنو جهي

 .رست است
يدر موارد ين

حركت اس حيصح
را متوجه خ في

نيبا ا. ...  بردارد
خارج شود و در 

استيطره درق«
 .رست است

يبه تحص ينيد م
تيخود تثب وان

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
و ح رييهر تغ

در 2گزينه  .6
يبرا يآدم

محدود كند
در 3گزينه  .6

يبرنامه زندگ
كن ميرا تنظ

در 2گزينه  .6
هنوز كه هنو

و با ستيچ
در 1گزينه  .6

در دوران ج
يشدت كاف

در 3گزينه  .7
دانشمندان

صفات ناپسن
در 3گزينه  .7

رمحيبخش غ
است و جهان

در 2گزينه  .7
ايمكتب انب

يها تيواقع
آن -1: است

90صفحه (
در 4گزينه  .7

مياز نظر تعال
تينباشد و ن

ينت چگونهيه
در 1گزينه  .7

آسما ميتعال
دادن خط ص

يتكل يآسمان
گام شيخو

يسرگشتگ
«امان باشد؛ 

در 3گزينه  .7
ميتوجه تعال

رويپ يها دل
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his  داراي

(some, m  
  

صـورت   به 
  .ت

نـين فعـل      

Enjoy, f 

Decide,  

ملـه شـرط   
 آن آينـده     

سـالگي،   9

  . دهند

ـور اينكـه   

ationgroup

 beautiful s

  
my / the / an

h  
  لكي

be sureفعل 

ت، درست است

عـال زيـر همچن

finish, stop,

 promise, tr

، جملif بعـد از  
د و زمـان فعـل

  .رود  مي

95 جام در سـن 

 
  دن

ن مردم را نجات
  

به منظـ.  بگيريد

140(  

mall new It

 ملكي و كميت
n , a)  (beau

be  his
صفت مل  

بر اين، وجود ف وه
توانايي عمل است

بعـد از افع. رود ي

, imagine, a

ry, hope, pla

جمله. مله است
شـود ناميده مي

كار به toصدر با 

شر كرد و سرانج

 ن، از دنيا رفتن
 كردن، رها كرد

ف را بسازند تا جان
ن، توسعه يافتن

  لاق كردن

زاي خودتان را

 
  انگيز ت

26/01/01بت اول 

talian glasse

  :ست
 تعريف، صفات

utiful) (big) 

 eautiful
كيفيت

علاو. رود كار مي
 كه براي بيان ت

  ingكار مي به

void / risk /
.  

an, want, lik

ل شامل دو جم
نيا نتيجه شرط 

صورت مص دوم به

ف زيادي را منتش

مردن/ شر كردن 
ترك/ شر كردن 

ي جديد مختلف
ساختن/  كردن 

خلا/ ست آوردن 

رويد تا اينكه ويز

 در واقع/ خانه 
طور شگفت به/ ت 

13

جامع نوب( و فني 

esگرفت عبارت 

م به قرار زير اس
حرف+ كيفيت 

 (old)  (whi

n  small 
  اندازه  

ك به onف اضافه 
تن يا قادر بودن

صورت ل دوم به

/ keep (on)…
to رود كار مي به.

ke / would l

ه شرطي نوع او
 دوم كه جواب 

فعل د wantز 

هاي مختلف كتاب

منتش) 2 
منتش) 4 

داروهايزيادي از 
ترك) 2 
دس به) 4 

خانه آن كشور بر
  .لذت ببريد

رصدخ) 2 
بهشت) 4 

  انگليسي

هم؛ علوم رياضي

را بايد در نظر گ
صفت قبل از اسم

ك صفت+ اندازه  ت
ite)  (Iranian

Itali  new
سن  يت

ز ايام هفته حرف
به معني توانستن 

فعل) ران بودنگ

…
oورت مصدر با 

like, need ex

نوع اول است كه
ه است و جمله

 wاست كه بعد ا

زشمندي بود، ك

  كردن 

 است كه تعداد ز
  دادن 

خ سفارتايد به 
ز سفر خودتان ل

سنجش دوازده

ت قبل از اسم ر
ر كلي ترتيب ص

صفت+ سن + گ 
n)  (cotton) 

glas  ian
ملي  سم

ست زيرا قبل از
canل كمكي 

ي مهم بودن، نگ
  .د

w صو فعل دوم به

xpect, learn

 جمله شرطي نو
ل آن حال ساد

wantمله فعل 

دكتر بزرگ و ارز
 

  شدن 
فرار/ يدا كردن 

ترها كمك كرده
ره كرده، نجات

 نجات دادن  

نيا سفر كنيد، با
 اقامت كنيد و از

   طمئن
   ان 

    
 

 .رست است
ترتيب صفات ل به

ساختار. ت است
رنگ+ مليت + س 

 (dress)

sses
اس

 .رست است
درست اس canو 

دهد كه فعل  مي
 .رست است

mind )به معني
in رود كار مي به

would likeز 

  

n …
 .رست است

ي در اين سؤال
شود كه زمان فعل

  
 ديگر در اين جم

 .رست است
ك دانشمند و د

 .ه از دنيا رفت
منقرض/ افتن 

كردن، حضور پي
 .رست است

ي فناوري به دكتر
ذخير/ ي كردن 

/  توسعه دادن 
 .رست است

 بگيريد به اسپان
نجا با اطمينان

طور مط به/ خانه 
با اطمينا/ بنگاه 

www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  .7
در اين سؤال
چندين صفت

جنس+ اسم

در 1گزينه  .7
و onگزينه 

مثبت نشان
در 3گزينه  .7

بعد از فعل 
ngصورت  به

بعد از: توجه
:ساير افعال

 

در 4گزينه  .7
نكته گرامري

ش ناميده مي
.ساده است

نكته: توجه
در 2گزينه  .8

مردي كه يك
سال گذشته

توسعه يا) 1
شركت ك) 3

در 3گزينه  .8
هاي پيشرفت

آوري جمع) 1
ساختن،) 3

در 1گزينه  .8
اگر تصميم
بتوانيد در آن

خ سفارت) 1
آژانس، ب) 3
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كشورشـان   

ري هـوش   

  .را حل كند

دهنـد    مي

يه و صدقه 

ationgroup

فيت كالاهـاي ك

  خلي، اهلي

گيـر ند و انـدازه     

ال كار هستند ر

 ملي ما را نشان

  يت

ت از طريق خيري

  بوبيت

  صل كردن

  ومند، قوي

  دل

140(  

اد دارند كه كيف

داخ) 4 

ي بـزرگ هسـتن

 و فعالانه به دنبا
  ب بودن 

شوند كه هويت

هوي  )4 

اكثريت اوقاتد 

محب) 4 

  م كردن

متص  )4 

نيرو) 4 

تعاد) 4 

26/01/01بت اول 

ها اعتقا د،زيراآن

 جي 

شبيه يـك مـاهي
  

  عه يافتن
   كردن 

اند، بيكارند  شده
جو كردن، طالب

  سايي كردن

ش يران توليد مي

 د

ندارند و مجبورند

 ت

نهاد كردن، تقدم
  ب كردن

  ش دادن
  عه دادن

 د داشتن 

 ، پيشين

 ر

  .شود ام مي

14

جامع نوب( و فني 

شورشان را بخرند

خارج) 3 

خيلي باهوش شب
.ي بزرگي دارند

توسع) 2 
دفاع) 4 

التحصيل ه فارغ
جستج) 2 
شناس) 4 

ناطق مختلف اي

اعتياد) 3 

ند، پول كافي ن

هويت) 3 

پيشنه) 2 
جذب) 4 

افزايش  )2 
توسع  )4 

وجود) 3 

قبلي) 3 

مسير) 3 

 كه آن كار انجا

هم؛ علوم رياضي

هاي داخلي كش

 نواز 

حيوان دريايي خ
ها مغزهاي خيلي

ني كه از دانشگا

ها يا من بخشدر 
 

 نفوذ

كنن ن زندگي مي

 تفاوت

 وري كردن

 لتي

  .لاني دارد

اي ع هوا و شيوه

سنجش دوازده

حصولات و كالاه
  .ر است
مهمان) 2 

ك حها ي ه دلفين
ه دانيم كه آن ي
   ن 

 جيدن 

تا مشكلات جوانا
  
  

دستي دارد كه د
 .كنند  پيدا مي

تأثير، ن) 2 

سم كه در تهران

تنوع، ت) 2 

  
  

  
   ن 

آو جمع) 2 

 فوري) 2 

عدالت بي) 2 

وا تاريخچه طولا

بيني وضع  پيش

    
 

 .رست است
 دوست دارند مح
شته خيلي بهتر

 ند 
 .رست است

 اعتقاد دارند كه
شوار است، اما مي
ردن، فرق داشتن
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i(x x)−
5

2

1

i(x x)−
15

2

1

ها نصف دوم داده

26

جامع نوب( و فني 

(ورت 
n

σ+ 2

  :ي نمونه است

/σ =2 13 69
)

n→ = 3

= ×1369 22

/
/=1 78 1 74

است 17/آماره 

1189
عضو وج 29

در بين. هند بود

صعطور  به(زرگ 
,8 19

ixس با  x)

n

− 2

/= ×2 56 35

/= ×2 5 76 1

 

هم؛ علوم رياضي

)معه  )μ صو به

 n تعداد اعضاي

/→ σ = 3

37

= 3 118  

→قدار آماره 

 اختلاف آن با آ

9=ر گروه  41
k +41 خواه 5

 از كوچك به بز

 

CV و واريانس

/=5 89 6

/=5 86 4

جذر

سنجش دوازده

اي ميانگين جام

و) جذر واريانس

/7

مق

1/ه  است و 57

شده در داخل هر

5صورت   هم به

 Q3 ها را داده

IQ عبارتند از  :

Vصورت  ه
x

σ=

    
 

 .رست است

درصد بر 95ي 

ج( معيار جامعه 

 .رست است

تر در اين جامعه
 .رست است

مانمند گفته ش

ير اعضا منتخب
 .رست است

و Q1آوردن  ت

QRي  رون بازه

 .رست است

ريب تغييرات به

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14

اي برآورد بازه

σ انحراف

در 3گزينه  .14

مقدار پارامتر
در 4گزينه  .14

در روش سا

بنابراين ساي
در 1گزينه  .14

دست براي به

هاي در داده

در 4گزينه  .14

دانيم ضر مي
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  داده نهايي

x
+= 3  

, , ,3 7 8 8   
(σ =2 3  

   و واريانس

P(A   
/ /=8   

P(A B−  

P(B A−  

P(B | A′  

/

/

−=
−

1
1



   

 5پذير بـر  

n(A) =   

n(A B  

P(A B− 

p q

T T

T F

F T

F F

  

ationgroup

5ديد براي   د

+ + + +7 8 9
7

, , , →8 9 1 11

) (− +23 8 7

جموع مد، ميانه

B) P(A= −

/ P(A+3 

B) P(A)=

A) P(B)= −

A ) P(B | A′ +

/ /

/
+ =8 15

45 45



A پ و اعداد بخش

  = −    
4

6
 

B)  =   
4
3
 


B) P(A)=

p p

F

F

T

T



140(  

/σ =2 جد 89

x+ + +1 11

مد   = ميانه= ن
) (− +28 2 8

= + +8 مج 8

B) P(A− +
B) + →35

P(A B)− 

P(A B)− 
P(A

A)
P(A

′
=

= + =4 1 2
11 3 3

Aرا با  6ذير بر 

  = − 
1 666
 

  − =    
1
3
 


P(A B)− 

q p

T

F

T

T

 ∧

26/01/01بت اول 

/ /+ =6 86 4
5 

x = 48
7

ميانگين= 8
) (− + −28 9

7
+ =4 152

7 7


B) P(B+
P(A B→ 

/) P→ =3

/) → =35
B ) P(A

A ) P

′
+

′


23
33

پذ ه اعداد بخش

   − =16 5 

= − =13 3 1

) = −5
3 3

 

  .ت است
(p q)

F

F

T

T

∧ 

27

جامع نوب( و فني 

/3 52  

x
x

+ → =7

) (− + −28 1

/= ⎯⎯21 71

B A)−

/B) = 15  

/P(A) − 15

/P(B) − 15
A B)

P(A)
= 1

مجموعه. ر است

                  

  

=1 4
3 3
 
   

ه همواره درست

T

T

T

T

 حيح

 نهايي  گزاره

هم؛ علوم رياضي

  :ن است

  . ها است ه

= 8  

) (− + −28 11

⎯⎯→21

P(A)→ =5
P(B)→5

P(A B

P(A)

−
−1



پذير بخش 6اً بر 

n(s) = 4

= 2
15  

 نهايي اين گزاره

جزء صح

سنجش دوازده

يكسا ها  از داده

تماً يكي از داده
  :رابر است

)− =
28 4

7


 

/= 45

/= 5
B) P(A

P(A)
+ 

پذير است، الزاماً

− + =1 1 1 

هاي زير، ارزش

    
 

ين هر دو دسته

 .رست است
عة آماري مد حت
كه با ميانگين بر

 .رست است

B)

)
 

 .رست است
پذ بخش 3و  2ر 

  :دهيم ش مي

= 3 

 .رست است
ه ل ارزش گزاره

www.sanjeshse

چون ميانگي

در 2گزينه  .14
در اين جامع

)x =ك) مد

در 1گزينه  .15

در 4گزينه  .15
عددي كه بر

نمايش Bرا با 

در 1گزينه  .15
مطابق جدو
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خش افـراز  
 هر يـك از  

A (A   
(B A  
  ت مورد نظر
  ت مورد نظر

  ال مطلوب

  

  طول مداد 

دارد، عـدد     

  طول مداد 

V   حفره =

Vب   فلز=

m   آب  =

  چگالي سبه

←1
9
 برابر  

ationgroup

 اين ترتيب دو بخ
انتخاب براي 2 

A B) ⎯⎯
A) (B A)−

(A′  =عبارت
متمم عبارت =

= ×

7

احتما 1

/ += 1 3 1

رقـم اعشـار را د

/ cm= 1 3

m
V =

ρ
=آب 

Vره مكعب  −

=mفلز   5
1 

ρ محاس: فلز =

m

V
← ρ =

 ن جذب

  ت
  بر

140(  

دهيم و به ر مي
يعني. شته باشد

A⎯⎯→
) (B A)= 

B) (A  
B′=

× × =6 5 3
9 8 7

14.(  
/ /+4 1 2

4
 

ي تنها تا يـك ر

m = =
ρ

25 251
V (= حفر  5

=gلز 25

m= =
ρ

5
1
 
 

  :يابد هش مي

 

 .فت

قانون

ثابت
برا  9
1

26/01/01بت اول 

{ }و  3{ قرا 6{
 بخش حضور داش

) (B A′ 
B) (A′=

  :ب باشد

%= →1 128

5/عدد (دهيم 
/+ =1 1 4

4


گيري بليت اندازه

cm35

) − =3 25 1

m = 5    فل

g

cm
= 35

%عني  1 كاه

V V= 9
1آب

اهش خواهد ياف

28

جامع نوب( و فني 

{ر دو مجموعة 
ر يكي از اين دو

  .است 

) B (A′ = 
A) B = 

پ چهارم معيوب

/2 5

د تن دخالت نمي

/ c=1 1 254 

كش ما قاب  خط

cm3 

g

9 آن 
1 برابر يع

Vيخ 

كا 4%يعني  

 فيزيك

هم؛ علوم رياضي

ها را جداگانه در 
,7 تواند در مي 5

52=رايط  32

A A ) B′ =
U B B= =

 اول سالم و لامپ

ر ميانگين گرفتن

m

شاري است، ولي

 .ل است

بر شده و حجم

 %×4 11
 
 

سنجش دوازده

هستند كه آن 6
, اعداد  , ,5 4 2 1

ت افراز با اين شر

U B=  
B

ه هر سه لامپ

 بقيه دارند را در

راي دو رقم اعش

  :بر است

 ليتر هم معادل

1لي آن 
9
 براب

شود، حجم آن

    
 

 .رست است
6و  3، دو عدد 3

ود كه هر يك از
تعداد كل حالات 

 .رست است

 .رست است
لوب آن است كه

 .رست است
 فاصلة زيادي با

دست آمده دار ه
  : كنيم د مي

 .رست است
 با حجم آب برا

د با كيلوگرم بر
 .رست است

ذوب شود، چگا

يخ ذوب ش %4

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15
هاي  مضرب

شو ايجاد مي
.عضو 5اين 

در 1گزينه  .15

در 1گزينه  .15
احتمال مطل

  
در 2گزينه  .15

اعدادي كه

چون عدد به
نهايي را گرد

در 1گزينه  .15
حجم حفره

كه اين واحد
در 4گزينه  .15

اگر كل يخ ذ

حال اگر 

erv.ir
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ايش دمـا،    

ـالي آب از      

cm5   

=5 5    
=5 1    

روغن    

P كل اوليه  
  كل جديد
  كل جديد

ردد و ايـن   

k =




1
2

49
1

  

  ت

ationgroup

بـا افـز. ر شـود 
  .كنند مي

 كـه چـون چگـ

m3حجم روغن، 

  :رود بالا مي
×hرف 5 
×hلوله 1

h = 6   كل ر

Pغن gh= ρ
Pآب gh= ρ

P = ×1  
  .)ر اثري ندارد

گـر  خنثـي مـي   

m V V

( )
↓






2

2
2

7
ثابت1

140(  

هاي مايع بيشتر
كمتري سقوط م

سـت آن اسـت

لذا از كل ح. گيرد
cm5لوله   ب

h روغن در ظر
h روغن در ل =

cm

= × ×28 1روغ
آ gh+ρروغن

/× +1 1 8 
و در تغيير فشار

يروي شـناوري

  :ه است

V V= 
2 1
7

1

26/01/01بت اول 

ه ي بين مولكول
زودتر و با وزن ك

 مهم در اين تس

گي ظرف قرار مي
مانده آن در ل قي

cm=1  

cm= 5   

/× × =1 2 
 ر

/× ×8 1   
ت موجود بوده و

  :ائيم
ghρ   

دل بـا   

ن تنها توسط ني

ي جنبشي اوليه

V = ×
2
7 41

   

  

29

جامع نوب( و فني 

چسبي  نيروي هم
ا قطرات مايع ز

1 نكتة. است
  .آيد لا مي

تماماً در پايين ظ
cm35   باق

  :يم
Pa=16    

P=6 58  
P در دو حالت

ابر جايگزين نما
آب ghρجيوه
−25 و معـاد 1

 و نيروي وزن آن
  .زه است

49عني 
1  انرژي

V = 24 2

cos
F

cos
F

α =

α =

2

1

1

5

 



( ) ← ω4 برابر

     

هم؛ علوم رياضي

ها از كه وزن آن
اهش يافته و لذ

cm3ست  
گرفته و روغن با
 اين مقدار آب ت

گيرد و  قرار مي

كني  محاسبه مي

Pa  

.(يابد ميفزايش 

جيوه با فشار برا
 × =1 ج 27

cm=2ف  13

م تعادل داشته
اندا زن جسم هم

يع 49%گشت 

m

s
28

  .شود

cos

cos


 α α


2
1



F . d . c
↓ ↓

ω =

برابر 2كسان   

سنجش دوازده

 
كنند ك قوط مي

هاي مايع كا ول

كه پر از روغن اس
زير روغن قرار گ

cm5   بوده و
ش پاييني ظرف ق

 در دو حالت را

 Pa42  اف

ف و معادل آن، ج
/ h= × 13 5

يوه در دو طرف

وري جسم  غوطه
ي شناوري با وز

ي در هنگام بازگ

ش جا مي ند جابه

=2 2

cosα:     كار


برابر        يك 2

    
 

 .رست است
ايع هنگامي سق
چسبي بين مولكو

 .رست است

ني ظرف ك پايي
ر است، آب در ز

m3آب معادل 

ي آب و در بخش

اشي از مايعات

شار وارد بر كف
 .رست است

بتدا آب را حذف
h cm = 2

ختلاف سطح جي
  .اي گاز است 

 .رست است
حالت شناوري و

ر دو حالت نيروي
 .رست است

ض انرژي جنبشي

 .رست است
نيروي برآينهت 

محاسبة نسبت

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
هاي ما قطره

چ نيروي هم
در 1گزينه  .16

حجم بخش
روغن بيشتر

/5 ليتر آ
آن در بالاي

حال فشار نا

اين يعني فش
در 3گزينه  .16

بهتر است اب

اين يعني اخ
فشار پيمانه

در 4گزينه  .16
در هر دو ح
ريعني در ه

در 3گزينه  .16

مطابق فرض

در 4گزينه  .16
جسم در جه

م
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W برآيند  

FW   

  انرژي كل  

  راندمان =

L L=2   

  مقدار اوليه

  شيب =

  ر   يكسان  

  
Ra

P×
 1   

×
 
7 61  

t =1  

g( ) U 11

ationgroup

FW

K

+

 − 2

 =tW

(− × ×5 1 2

⎯ / W2 5  :

= ×

 L .+ α Δθ1 1

شيب     م 

L .
↓

α1


1      رابر   
برابر 2

  :رسد  ي

Pt m C= Δθ1 1

t× =   4
+ =16 2 18 

  كار مفيد
  انرژي كل

  آب

k+ 11

140(  

mgW

K

+ 
1

sin )× =2 3

⎯⎯→

/

W× =1 2 5 

  

بر) 2(

 به مجموعه مي

m Cθ + Δ1 2 2

× ×  42 4
sقيقه =8 3



  موتور

  سماور

( )






2

26/01/01بت اول 

F

F

W W

W mg

+

− Δ

( )= × × 21 5 42

           


W

W
× =1 

7%د   گرما

Δθ2

+ × ×  2 6
دق 

W  مفيد

   تلف شده

س

g

e

U

k

U







2

2

2

30

جامع نوب( و فني 

mgW k

h mV

=

Δ =

2

21
2

FW −2 5

   :ه است

×8 51  


 

                  

%4 

  :جه شود

ضمناً توجه كنيد

× 7  

W

 / انرژي  =51

هم؛ علوم رياضي

2

W=  5 4

آن باقي مانده 1

g(U
8

1

 

   

( ×

= × ×

8 2 11
2 1



  

V= +3  

ر دو حالت توج

1  ض. رسد مي

 :هستند

W

سنجش دوازده

   :گيريم مي

FW J= 9

ف شده و 
 
8

1

g K ) U+ =11

× + ×

× + +

12 2
1 1

 

  

V V =2 2

 شيب نمودار د

Cب به دماي 

سازي ه سادهبل 

    
 

 .رست است
ر و انرژي بهره م

 .رست است

ژي كل اوليه تلف

g eU U+ +2 2

)

V

×

+ × × 2

2 1

1 22

 
 

V =1 
 .رست است

 .رست است
   :رابطه

   
به يكسان بودن

 .رست است

 نيز همراه با آب

قا 42ت به 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16
از قضيه كار

در 2گزينه  .16

% 2 انرژ

k+ 2

m

s
=1  

در 4گزينه  .16

در 1گزينه  .16
با توجه به ر

كافي است ب

در 2گزينه  .16
بدنة سماور

همة جملات
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كـاهش   8

    Cآب 

m c×   

tθ + θ2  

  .ت

  C1   

     C46 ب

C×3   

×3 5   

ـان بـاد از    

c2 بالا رود .
  :د

P

( ) V

T

P

( ) V

T












1

1

1

2

2

2

1

2
   

n   كل =
P.V

R


T
  

  

ationgroup

C8ي آب را   

  .خ است
⎯⎯  m گرم

t( )× θ − +

tθ − = 6 

كاهش يافته است

و بخار با دمـاي

آب  →⎯⎯  

C m× −54
m= ×54 54

جـاور آب، جريـ

cmسمت چپ 
گردد مي Pر از 

cmHg

A

K

cmHg

A

?

=
= ×
=

=
= ×
=

 



75
8

3
79

1

xر تلمبه  n×
V P .V

x
T R

′
= ×

T

140(  

دمـاي  لال ذوب    
برابر جرم يخ 2 
→⎯  تعادل ي

m+ 2 c× ×

t θ = 2 

برابر ديگري ك 

 با مخلوط آب و

C1 آب   

VL =54 
m = 3

لا رفتن هواي مج

يين رفته و در س
cmH4 بيشتر

P V

Tg




 =





1 1
1

هر بار
V′
T

×


′


 
4 2
3
1

26/01/01بت اول 

شـد، يـخ در خـلا
دهد جرم آب مي

دما  ⎯⎯← 

t( )× θ − =3
C  

1ت، دماي آن 
2

 و ما در نهايت

   ←⎯⎯  

 

gr  

ست داده و با بالا

پاي cm2راست 
gواي محبوس 

P V

T
= 2 2

2


x

×= × 


1
27

31

جامع نوب( و فني 

 و يخ برابـر باشـ
ش يافته نشان مي

C3 آب   

= 

 از ذوب يخ است

ب تبديل نشده

C1 بخار   

خود را از دسي 

جيوه در سمت ر
د و ثانياً فشار هو

75×
 

1
8

3
=

4

7

/


4

x =
9

8

هم؛ علوم رياضي

ي اگر جرم آب
 C4  كاهش

m2 گرم

جرم آب حاصل

ه كل بخار به آب

  .ماند ي

 آب ديرتر گرماي

بايست ج شود، مي
cm1 رسد مي

T

×
 =

2

9 1 2

/x x = 4
9

سنجش دوازده

 است و اين يعني
فعلي دماي آب

برابر ج 2ب اوليه 

مشخص است كه

رم بخار باقي مي

شتر بوده و لذا
 

ش cm4 طرف 
m محفظه هوا به 

T

×= 


2

79 1

  )افزايش دما 

  :گيريم هره مي

/

×= =


9 8 184

    
 

 .رست است

آب Cبرابر  8
كه در شرايط ف ن

ار چون جرم آب

 .رست است

ها م سأله و گزينه
  :يم

7ر پايان   گر
 .رست است

 آب از خاك بيش
 .ريا خواهد بود
 .رست است

ختلاف ارتفاع دو
 دوم اولاً ارتفاع

T K =2 395

C95 است با 
 .رست است

ن تعداد مول به



www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
FL  يخ
اين. دهد مي

مطابق انتظا

در 3گزينه  .17
از فرض مس
مواجه هستي

اين يعني در
در 1گزينه  .17

گرماي ويژة
ساحل به در

در 4گزينه  .17
براي آنكه اخ
لذا در حالت

K

اين معادل(
در 2گزينه  .17

از ارتباط بين
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W ′ = 
   

W′ =  

ت هستند و 

Δكل  

مكن اسـت  

uΔ =    

B
 +  

B C
Q
→

  

H

| w
n

Q
=   

n %= 2   

n %= 3  

  درصد =

/(e =1 6  

q n.e= 

ationgroup

( +   4 1
2

J= 8    

uΔ علامت هم

u QΔ = =5
7

توجه كنيد مم 

A B B
u

→
 Δ +

  دما م    هم

B C
Q nR
→

+ 3
2

C
+ × ×3 2 82

H

w | ×1 

| w | =2 1

| w | =3

%× =7 18  

c−× =196 1

n z = =

  .نام باشد اهم

140(  

  .است

) (× +  2 1

و  Qلاً همواره 

         J25 

.ماند ي ثابت مي

  . دررو است ي

B C C A
u u

→ →
Δ + Δ

حجم دررو    هم

R TΔ =   

× =  8 5

HQ , |
2

1

HQ , |
3

1

/%87 5

/
−= × 131 6 1

/

/

q

e

×= =
×

4 8 1
1 6 1

ها نا بار اولية آن
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مثبت ا دستگاه 

)+ × 


  2 2
2

فشار اولا آيند هم

                  

ما و انرژي دروني
  .ست

بي CAيند  فرآ

A
= 

د بي

B C
Q
→

 = −1

CQ | Q= 8
1

CQ | Q= 7
1

 C)μ
−

− = 


12

13
1 3
1

كاهش يابد كه ب

32

جامع نوب( و فني 

كار محيط روي

Pa× ×
31

در فرآ. ند است

.       رار است

م كار شده و دم
اس 3و  2هاي  نه

يشتر بوده و لذا

J 2

HQ

HQ

  :نيم

  

تواند ك فاصله مي

هم؛ علوم رياضي

محيط منفي و ك
  :گيريم  مي

m−×  3 31

فشار بودن فرآين

,اي  ,2 7 برقر 5

شده صرف انجام
 غلط بودن گزين

دما بي واره از هم

كن را محاسبه مي

 : برابر است

و بار در همان ف

سنجش دوازده

 دستگاه روي م
 زير نمودار بهره

W′ = 8

ف ستون نشانة هم

ها نسبت Wو 

داده شل گرماي 
 باشد كه نشانه

دررو همو يند بي

ل دوم به اول ر

  كاهش %

تم خنثي باهم

س نيروي بين د

    
 

 .رست است
اطي بوده و كار
بة كار از سطح

J

 .رست است
ن اصطكاك پيس

و uΔ  ،Qدازة 

 .رست است
دما باشد، كل هم

حجم شار و هم
 .رست است

Pر  V− فرآي

 .رست است

 C| Q در حا |

12%/ست با  5
 .رست است

ي هستة يون و ا

 .رست است
رتي بعد از تماس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17
فرآيند انبسا
براي محاسب

در 1گزينه  .17
حركت بدون

ثانياً بين اند

در 4گزينه  .17
اگر فرآيند ه
فش فرآيند هم

در 3گزينه  .17
شيب نمودار

در 3گزينه  .17

حال درصد

اين معادل ا
در 2گزينه  .18

بار الكتريكي

در 4گزينه  .18
تنها در صور
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  بار اوليه:  

  بار ثانويه:  

  

  ز دو طرف

ر ناهمنـام   
  .شد

  برابر 1 ←

  
  
  
  حالت اوليه

  
  
  
  
  الت جديد

  ابتدا

  سپس

q = −2 1

q = +2 18

ationgroup

x

y

 
 − 

8

x y

x y

− 
   − 
  

2

2
  .باشند −

: K

: k

=

= ×

6

4

 

 
 

/

/
=1 7

1 جذر از:  4

ده و براي دو بـار
اندازه باش قطه هم

q
E K

r
← = 2

x+ در ح:  8=

y−8   :در حا

ا

Cμ18

cm8

Cμ8 q

cm8

y

140(  

−× = ×11 9

− = ×11 9

 Cμ4  وCμ2

Q

r

(Q )

r


× 




− × 

2
2

2
2
3

Q

Q
= =

−
17
14 3

شدتر محقق  ك
 دو بار در آن نق

→
→

x x= × 3

y y y= 3

q2 است .  

  برابر 9
  )برابر 3(2

q C= + μ1 2

x

q C= + μ1 2
y
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xy×× ×
×

91
9 1



x
(

−

× ×9 21
9



توانند دو بار مي

(
Q



 =



3
2

Q =173

يك به بار كوچك
ميدان حاصل از

  :شد

  

x cm= 4

cm= 2

ف جهت ميدان 

9
2

C

x

33

جامع نوب( و فني 

x
−

− 
12
2

1
1


y

) −

−

− ×

×

2 12

2

1

9 1





اين د. خراج نمود

  

Q
)

Q −
2

3

Cμ7  

  .)گردد

ين دو بار و نزدي
 دو حالت بايد م

ها با سبت فاصله

.تر است كوچك

E
5
4


در خلاف 

هم؛ علوم رياضي

y = 8

x y − =
2

 ،x  وy را استخ

Q خواهد بود:

Q = گ مي 3

اي بي ند در نقطه
ولي در هر. ورد

نس 2 بارها توان 

برابر فاصلة بار ك

.  

در حالت اوليه 

سنجش دوازده

= 2

دست آمده، ة به

Qحالت دوم  − 3

Cμ3نام باشد 

دن ميدان برآيند
خو ها رقم مي ن

في است نسبت

ب 3تر   بار بزرگ

هم فاصله دارند

د q1 ميدان بار 

    
 

ركيب دو معادلة
 .رست است

بار دو كره در ح

ن كره از ابتدا هم
 .رست است

نام، صفر شد  هم
ر خارج فاصلة آ
 اين موضوع كاف

دو حالت فاصلة

از ه cm6عيت 
 .رست است

دهد ه نشان مي

www.sanjeshse

توان با تر مي
در 1گزينه  .18

قدر مطلق با

اگر بار دو ك(
در 2گزينه  .18

براي دو بار
اين اتفاق در
براي تحقق

پس در هر د

اين دو موقع
در 1گزينه  .18

فرض مسأله
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  برابر 5 ←

| V | |Δ =   

ت ميـدان   

BV   

نتقل شده 

u u=2 1  

  :نند

K= 216   

A r

(

↓ ↓
= π

1 1
4 2

   

  
  
  
  
  
  
  

ationgroup

q
E K

r
← = 2

/

u
| |

q

Δ μ=
μ

2
4

د يعني در جهـت

= − =5 5 4

) صفحة  من +(

(q+ 1
18 2

س هم تغيير كن

R← = ρ2

r r

)

↓
 =2

2

1
2

1
2

  جديد

140(  

              →
→

J
V

C

μ =
μ

5

 مورد علاقة خود

V45

)صفحة  به −(

q )+ =
24 1

5 2

ت به نسبت عكس

KL

A
K

→ =

→ =1

mm× =1 2 12

  برابر 5
  يكسان

−3 5

26/01/01بت اول 

  .اند نام ار هم
q

q
 =1

2
   

 هـا در     
معـادل  
ــي  خنث

E =   

 

 فوق در جهت
  :يابد

ي به زور و از ص

q + 
2

85

بايست ع سيم مي
4
1
4

m

  برابر
  برابر

34

جامع نوب( و فني 

دهد دو با ان مي

+5

ـارن كامـل باره
توانيم آن را م ي
يكــديگر را خ 3

| q |
K E

r
2

دهد بار مثبت  ي
ي دان كاهش مي

 اين بار الكتريكي
  :دهد

q2 q+ +8 1

ل و سطح مقطع

  :شود

هم؛ علوم رياضي

ها نشا ي بين آن

دليـل تقـ يند به
C− μ2 است، مي

Cμ3 بارهــاي 

E = × ×99 1

A  بهB نشان مي
كي در جهت ميد

دهد كه شان مي
μ4 د افزايش مي

q= 216 + 8

كند و لذا طول ي

1ع آن 
برابر ش 2

سنجش دوازده

اي دو بار در نقطه

شند، ميدان برآي
Cيكي از بارها 

ــريم ــدان. ي مي
  :ماند مي

−

−
×× =
×

6
2

5 1
9 1




Aدر حركت از 

پتانسيل الكتريك

جايي بار نش جابه
Cμو صفحه را 

q = μ8 8

 آن تغييري نمي

مقطع بايد شعاع

    
 

بودن ميدان د ت

 .رست است
باش Cμ3بارها 
اينك كه ي. ست
در نظــر بگي 3)

−Cتنها  μ5 م
KN

C
5  

 .رست است

ي پتانسيل بار د
دانيم پ ه كه مي

 .رست است
ن انرژي براي ج
 امر اندازه بار دو

Cμ

 .رست است
دن سيم، حجم

بر شدن سطح م

www.sanjeshse

خلاف جهت

در 3گزينه  .18
اگر تمامي ب

مركز صفر اس
) C− μ3 5

كنند و ت مي

در 3گزينه  .18

كاهش انرژي
حركت كرده

در 2گزينه  .18
مصرف شدن
است و اين

در 1گزينه  .18
در اثر كشيد

1براي 
برا 4
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R معادل  

ولـت از   1  

P RI= 2   
  
  
  

I2

I

A2

A1

4

×9

ationgroup

  
= + =2 4 6

به انـدازة Aة 

( )= ×2 24 1



Ω4

Ω9 B

A

V× =2 8

V× =1 9

140(  

              

 
Ω

  .ايم ده كرده

  :نمود

هد پتانسيل نقطة

W= 4



I
→
3

Ω3

Ω2A
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Rبطة 

n
استفاد 

  :گردد 

I =1
2
3   

I =2
1
3  

V نمحاسبه  =

دهد ين نشان مي

  

35

جامع نوب( و فني 

  :رسم كنيد

ي و مشابه از راب

ها تقسيم مي خه

A A× =3 2

A A× =3 13
=RIك رابطة 

هش يافته كه اي

ن بـوده و لـذا      
تغييرات ولتـاژ  

V I= × +2 

AV −

هم؛ علوم رياضي

مدار را مجدداً ر

n مقاومت موازي

س مقاومت شاخ

A

A

قاومت را به كمك

كاه V9 پايين 

ـر شـاخه پـايين
متر مجموع ت ت

I+ × =5 3 8

  :گذرد مي

BV V− = +1

سنجش دوازده

ل را مشخص و م

nمقاومت معادل 

ل به نسبت عكس

سيل روي هر مق

V8 و در شاخة

برابـ 2شاخة بالا 
ضمناً عدد ولت. د

/ I = 15 2
م A1جريان  

V

    
 

 .رست است
پتانسيل قاط هم

   

 براي محاسبة م

 .رست است
وازي جريان كل

ن تغييرات پتانس

Vلا پتانسيل 
  .بيشتر است 

 .رست است
وازي مقاومت ش
صف خواهد بود

  :ه است

A

Ω4ز مقاومت 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .18
بهتر است نق

توجه كنيد

در 4گزينه  .19
در اتصال مو

توان حال مي
  
  
  
  
  
  

در شاخة بالا
Bپتانسيل 

در 1گزينه  .19
در اتصال مو
صجريان آن ن

دو نقطه بين

اين يعني از
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در صـورت  

  دل موازي

   Ω15و  1

  شاخة بالا 

  يدار خارج

   Ω1  و

I( )Ω1   

P RI= 2  

هـا بـا    ن آن 

 ايـن دو را   

  

  براي اولي 

  راي دومي

ationgroup

پذير باشد د خش

R
n

=
+

معا 

R  معادلΩ1
R = + =6 6

R معادل مد =

 در ادامـه بـين

/) A= ×3 1 55
P =2 1

V
P

R
تـوان =

كـه هنگامي. ت

P←9
25 :

P←4
بر:  25

  خواه

140(  

ها بخ  همگي آن

m ...+ +

R = =
+
3

2 3


= Ω12

= = Ω
+
12 61 1

گردد و لايي مي

/A A= 9

( )× =29 81

طبق رابطـة  
R

2

R3  وR2 است
  . گردد  مي

(V

R

→
=

→

2 3
5

(V
P

R

→
=

→

2

عدد دلخ

  ت

  ت
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عددي را كه به
  :هيد

= Ω6

Ωكل مدار   

وارد شاخة بالا 1

/ W1  

ته و اين يعني ط

W75  برابرR

ها تقسيم ين آن
  

)
P

2

1

3
5

( )
P

22
5

ثابت

ثابت

36

جامع نوب( و فني 

توانيد ع ومت، مي
خرج كسر قرار ده

V
I

R
=

/قسيم و  A5

 ولتاژ برابر داشت

W5ها    وW

ها بي ت مقاومت
:تشخيص است

P = ×1
9 525 

P = ×2
4 7525

  :كنيم سم مي

  كل
  كل

هم؛ علوم رياضي

ي هر تعداد مقاو
ها را در مخ ومت

= =
+
21 36 1

سبت مساوي تق
  :گردد  مي

شوند، متصل مي

ه  مقاومت لامپ
لتاژ كل به نسبت
توان اوليه قابل ت

W=18

W=5 12

مدار را مجدداً رس

سنجش دوازده

دل اتصال موازي
تك مقاو  به تك

A

خة موازي به نس
ها تقسيم اومت

ه به برق شهر م

اين يعني.  دارد
كنيم، و صل مي

نسبت توان به ت

نقاط مختلف، مد

    
 

 .رست است
بة مقاومت معاد
ده و نسبت آن

ابتدا بين دو شا
سبت عكس مقا

 .رست است

ها جداگانه لامپ

ها رابطة عكس
ساوي به هم متص
دن سهم ولتاژ، ن

 .رست است
ذاري پتانسيل ن
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در 4گزينه  .19
محاسببراي 

كسر قرار دا

اين جريان ا
Ω15 به نس

در 1گزينه  .19

كه لا هنگامي

ه مقاومت آن
صورت مس به

با معلوم شد

در 2گزينه  .19
گذ ابتدا با نام
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  :كنيم ي

   الايي 

    مجاز 
  

B1 پيچه  
  

I

r

μ ×
12

   

 سازي ساده

  :گذارد

F q.v=1   

F q.v=2  

R1A

ationgroup

كجا محاسبه مي

P = 2
شاخه با 3

P = كل 36+

=Bلوله  سيم 2

N× 1 = μ

r L
 =

1

1 س1

گ اثر مي xVها 

y Xv .B .sin9

x yv .B .sin9

  برابر 2

B2

C
A

R3
R2

140(  

 شاخه بالايي را يك

 

W× =2 363
W+ =24 6 

 س

N
× 2 I

L
×

r L = 1 1

تنه yB طرف 

/
−= ×9 1 6 1 

/
−= ×9 1 6 1 

B1

B
R4

26/01/01بت اول 

ت، لذا توان كل

P←2
 برابر3

W24
W

r= قطر 12  

 نيروي وارده از
− × ×19 65 1
− × ×19 62 1

  
  
  
  

37

جامع نوب( و فني 

ان را خواهد داشت

V
P

R

→
=

→

2

  

  ي را در   
. شـود  ي

ـة رأس    
  .د

L L= 2

ته و در محاسبة

/× = ×6 4 3 2

/× = ×6 5 1 6 1

  .است) 
  

  بر
 

R1

R2

A

هم؛ علوم رياضي

حداكثر ولتاژ و توا

3
2

هـر سـيم كمـاني
سيم مشخص مي
ت و چـون زاويـ

گردند ل واقع مي

L قطر = ×1
2

اثر داشته yvها 

N−× 121
N−121

)طرف خارج ه به
F F= +1

براب
 برابر

  برآيند

R3

R4

C

سنجش دوازده

ه موازي بوده و ح

است به مركز ه
 آن ميدان هر س
ع آن عمود اسـت
ا در بيرون شكل

تنه xB طرف 

عمود بر صفحه(

/F = ×2 4 8 1

B

    
 

R با كل مجموعه

 .رست است
ز قانون دست را
سم و مماس بر
ر دايره بر شعاع
ها  است، مماس

 .رست است

 .رست است
 نيروي وارده از

(سو  و نيرو برون
N−12  

www.sanjeshse

R4مقاومت 

در 3گزينه  .19
با استفاده از

رس Mنقطة 
مماس بر هر
بالايي حاده

  
در 3گزينه  .19

در 3گزينه  .19
در محاسبة

  
جهت هر دو
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A   حلقه =

I   القايي =

B

t N

Δ =
Δ

 

| | Nε =   

  .ايم وده

maφ = φ   

maε = ε 

 

  . است

  .ت

t = −15   
t = −15   
T = 273 

ationgroup

r= π = ×2 3

N B
.A.

R t

Δ=
Δ

I.R

N A

×=
× ×

1
1

t

Δϕ = ×
Δ

61 12
فقي تقسيم نمو

ax .cosα 

ax.sin |α 

آن پايدار 2+ 

 بعدي بوده است

  

/ h−5 1125
/− ×5 1125 6

+ θ =3 273

140(  

/( )× =22 11 


Bر ميدان  →

−

−
× × =
× ×

1
2

6 1
12 1




/ v= 6 52
را به تغييرات اف 

  :ي با سينوس

max
| | c

φ
 =

φ

max
| | si

ε =
ε

ي تنها ظرفيت

صرها در مراحل

.دوم نافلز است

/ C= −82 5
/− =82 5 19

26/01/01بت اول 

m22

آهنگ تغيير =

T

S
= 5  

  .خط است

s16تا  s4زة 

ي محركة القايي

cosα = 1
2

n α = 3
2  

ظرفيتي دارد ولي

  يانگين

ه و تشكيل عنص

يتي و در دورة د

C

/ K9 5  

38

جامع نوب( و فني 

?

معادل شيب خو 

ت عمودي در باز

كند و نيروي  مي

  . پايه است

الكترون ظ 12ر 

جرم اتمي مي =

 انرژي آزاد شده

عنصر دو ظرفي 

 شيمي

هم؛ علوم رياضي

ثابت است و 16

ر است، تغييرات

كسينوس تغيير

تفاوت از حالت

[A اين عنصر ،

× += 1 99 12
13

 و طي مهبانگ

Zم فلز است و 

سنجش دوازده

s6تا  s4ماني 

مان شيب نمودا

 مغناطيسي با ك

ي برانگيخته مت

Ar[ي  d s1 23 4

/
× =97 97 1

نوترون است 6 

و در دورة ششم
 

    
 

 .رست است

 .رست است
رشمار در بازة زم

بة 
t

Δϕ
Δ

كه هم 

 .رست است
كنيد شارتوجه 

 .رست است
ها  الكتروني اتم
 .رست است

 آرايش الكتروني
 .رست است

     15
 .رست است

H7پ 
، داراي1

 .رست است
 .رست است

ظرفيتي و 4صر 
.درست است
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آهنگ تغيير
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كافي است ت
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زيرا مطابق
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زيرا، ايزوتوپ

در 3گزينه  .20
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C H N4 8   
A C= 4  

gA

gA

116
22  

P O +4 6   
P O

gP O
4
4

22
11


  

  لظت مولار

  

  سالانه برق

CO سالانه  

x

1
  

  مانده باقي 

  توليد شده

  حجم كل  

/

x

×3 22 4
  

/x =1 98   

  درخت

ationgroup

N O O+2 2 25
H N O =4 8 2 2

/ LN

x
222 4

H O+ →26 4
O molP

O
6
6

4

/ mo

L
= 2

2
 غل

= 61 مصرف س

= O2توليد  3

/

kg

×

2
3 285 1





O2حجم گاز  

ت O3حجم گاز 

= × +37 1

LH ×2
9

4 2 1
1

LH× 9
28 1

140(  

CO→ +2 24
g.mol−=116

/x = 4 2

  .دي است

P(OH)34
P(OH)

x
3

/
l

mol.L= 1

kwh ×6 365

/ kw× 83 65 1

  
gCO

kgCO

2
8

2

g= × 45 1

= × 315 ح 1

/+ × 324 5 1

gNH

gNH

3
9

3

17

/= ×1 98 1

26/01/01بت اول 

H O N+ +24
−1  

LN2
24

ت الكترون پيوند

/x mo= 2

L−1

/= ×5 3 65 1

/
kg

wh
k

× 9 1

x ≈            

mol
g

gO
× ×

2

1
32

mo
gO

g
×3

1
48

/= × 43 15 1

m6 3

39

جامع نوب( و فني 

N2

جفت 16وندي و 

 

ol
 

kwh8

/
gCO

kwh
=2 3 2

/≈ × 71 64 1

/ LO

molO
× ×2

2

22 4
1

/olO

gO mo
×3

3

22 4
1

L4

هم؛ علوم رياضي

ت الكترون ناپيو

 :كند و داريم ي

kg× 8285 1

/× =7 2 451

 

LO

olO
= ×3

3

4 7

سنجش دوازده

جفت 17ع شامل 

ب توليد اسيد مي

gCO2

LO× 4
25 1

LO× 3 31

    
 

 .رست است
 

 .رست است
 .رست است

لكول در مجموع
 .رست است

 اين نافلز در آب

 .استرست 
 

 .رست است
 

2

 .رست است
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O +2
1
2   

  .بود
m CH3

4  

Ca +23   

Caم  +2   

g

g

× 


3 4
1 

A (N=   

gA =   

  .دهند مي

C5ي    

  

x = 889   

C2ي     

 جرم رسوب

  حلول اشباع
)ول  L)1  

  

x =137   

  مول نمك 

  
 

  محلول

  محلول

  ل اشباع
  ل اشباع

ationgroup

CH CO→4

يدروژن خواهد ب

/= × 4 1 98 1

PO −+ →3
42

L= ×2 جرم

gCa

g

×2 16

NH ) CO4 2 3

/
/

L×  25

روكسيد رسوب م

1 در دماي
g

g

18 8
2

  

1  نمكg9

در دماي   

= −889 ج  2

  
=1  جرم محل
جرم محلو 1=

g

1143
11 
/نمك g7 6

/ g= ×137 6

م

م

  آب
  آب

محلول
محلول

140(  

O H+ 22
ف مصرف گاز هيد

÷ ≈ 6 62 1

Ca (PO→ 3 4
/ g

L
× =5 1 

Na PO

x
3 464

g.mol−= 96
mol m

L
×15 1

2

صورت هيد ن را به

+8  آبg 
g

x

8 
 

gH O21111
g

g x

1 2
1111
  

g=222 667

/ /S = +1 8 
gآب  +  

g1 
g

x

143

/
mol

g
× =1 1 78 

  مك

26/01/01بت اول 

 گاز متان نصف
m CH3

4

)4 2

g

/x g= 27 3
 

−1

molA g

mol mo
× 96

1

Mgزي  آن 2+

gنمك 18=

g
x =

رسوب  

× =25 5 14
g143 نمك =

 

mol.L−172

  نمك

نم

40

جامع نوب( و فني 

 معادله، مصرف

  .) ست

gA

olA
× = 1

85

ت و براي جداساز

gمحلول 

=gمك   222

/ /g gH4 3 1 
g=1143

هم؛ علوم رياضي

 CH4 در اين

 مول آمونيوم اس

/ g=  2

كلسيم است شتر از

نم) محلول(

H O 2 143

سنجش دوازده

و H2ومتري 

كيب معادل دو

M در آب دريا بيش

/g gH1  

    
 

ه نسبت استوكيو

 .رست است
 

 .رست است
هر مول اين ترك(

 .رست است

Mgهاي  يون +2

 .رست است
   

 .رست است
 H O2
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در 2گزينه  .21
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  يلوگرم آب

gNO

gNO

3
6  

x =  

  مولار 1/0 
Al O2 3   

Al

gAl O
2

2

1 2
5
  

  ظت محلول

?mLHF  

gFe

gFe

56
4  

/

gC

gC
4
4

56
5 6  

gC H

gC H
6
6

78
1  

C H1 8   
gC

gC
1
1

128
1   

ationgroup

كي 1م گاز در 

/O LN

O x

22 4

/ mol 39
1
2


NaOHحجم

HCl+ →6
O molA

O x
3

3

2

/

/
= 98

5
 


غلظ 

F gNa= 2

mL

x

224  

H g

H
8

4 8

216

H g

H x

×6
6

3 18

H O→ 24
H

H

×8 4 18
8





140(  

/

g
= 6

1
 
 

جرم 

/

NO
x = 4

Al O

gAl O
2 3
2 3

2


L≈ ح 4
AlCl +32 3

          Al

x

+3

/ mol≈8 2

 
m

a SiO ×2 3
1
12

            
LH2

  
gC H Br

x
4 8 2

 
gH O

x
2

gH O

y
28

26/01/01بت اول 

g
g

g
×1   

L48

H O +23   
molNaO

x

2

H O23

/x =      

.L−1

Na SiO2 3  
molNa SiO

gNa SiO
2
222

x =          

/x g= 21 6   

x = 6          

/y g= 5 6 

41

جامع نوب( و فني 

PPm =  

   g gNO= 6

Al O+ +2 3 2
H

              

molAl +398

HF+ →3 8
mo

molNa
×3

3

8
1

mL16  

   

        g  

/ gH O26 9

هم؛ علوم رياضي

/ g

g
= ×6 11
 
 

    

NaOH →2

  

+

H SiF +2 6 2
olHF

a SiO
× 

2 3

1
2

  حل شده

C H Br+4 8

C6  

سنجش دوازده

pp=6 6  

NaAl(OH2

NaF H+ 22 3
mL

molHF
×   8

1

جرم آهن ح  =

r C H B→2 4 8

H H→6 6 3

    
 

 .رست است

 pm

 .رست است
 H)4

 .رست است
  O2

m=
 
8 525

 .رست است
  g4

 .رست است
 .رست است
 Br2

 .رست است
  H O2
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 :زيرا داريم
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در 4گزينه  .22
: زيرا داريم
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 :زيرا داريم
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  ي گرمايي
Q mc=  

/ ×1 75 1   
m = 83  

gC

gC H

 7
7

1 6
1  

  

 (HΔ =   
H (Δ =  

  
 

gN

gN

×
6

2 17
1   

 توليد گرما

x =  

n
R

t

Δ=
Δ

   

R واكنش  

ationgroup

g= ×5  انرژي
cΔθ

J m= ×6 4
g3  

H O

H O

×7 6
6

7

)ي شكسته شده
( × + ×4 415 2

NH kJ

NH x

3

3

92

/= 2 سرعت ت 7

/ mol1 6
124
2 

/ moln

t s
= 3 2

6 

/ mol
R

s
= 1 6

6 

140(  

kJ.g−× =135

/ ×4 2 5 

x

× + ×44 3 18

 انرژي پيوندهاي
× + ×839 5

J
x =

kJ

h

× ×
67 1

1


Ca (PO32   
gP mo

gP x
4
4

4 1


/
l −= ×5 3 1

  . است

/
−= × 22 6 1

26/01/01بت اول 

kJ=175 

x = 3   

مجموع( –) ده
) (− ×495 8

/ k= × 62 7 1

h

s
× =1 736  

O ) SiO+4 2 6
ol

      

  

mol.S− −2 1

 توليد آن برابر ا

mol.s−2 1

42

جامع نوب( و فني 

O C+28   

/ها  فراورده g4

C H2 22   
وجود آمد هاي به

+ ×8 4 4

kJ.h−1

/ kJ.s× 25 1

O C+ →2 1

:شود و داريم ي

كنش با سرعت

هم؛ علوم رياضي

 .ت

C H O →7 6 7

ف

O+ →25 4
وع انرژي پيونده

) = −463 243

N +2 3   

s−1

CaSiO→ 36

دقيقه مصرف مي

ست، سرعت واك

   

سنجش دوازده

1/ر  گرم است 3

CO H+27 3

CO H+24 2
مجمو(

kJ39  

H N→23 2

P C+ + 3 4 1

 فسفات در هر د

ا 1برابر  P4ي 

.باشد ستر نمي

    
 

جرم اين دو برابر
 .رست است

 

 .رست است
 H O2

 .رست است
  H O2

 .رست است
 H3

 .رست است
 CO

مول كلسيم 3

يب استوكيومتري

 .رست است
ا يمر، از نوع پلي
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در 4گزينه  .22
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در 1گزينه  .23
 :زيرا داريم

در 2گزينه  .23
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و چون ضريب

در 3گزينه  .23
زيرا، اين پلي
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  ي هيدروژن 

  
  

m =1 16  

ationgroup

هاي مار مول اتم

m2        g66

140(  

= ×41 شم 8

 = 88

26/01/01بت اول 

/

mol×
× 

18
6 2 1

 

43

جامع نوب( و فني 

/= ×
23 1 33

H N (2 C   

هم؛ علوم رياضي

mol−×  191

CH CH CH2 2

سنجش دوازده

 
H CH )2 2 NH

    
 

 .رست است
 

 .رست است
.درست است

  H2
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